
 سال بیست و د‏وم -  شماره  3744  | سه‏شنبه | 17 مهر 1403 |  4 ربیع‏الثانی  1445 | 8 اکتبر  2024 | 8صفحه | قیمت:8000 تومان|

 راهبرد وفاق
 و انتظارات مردمی 

حمید میرزایی نژاد- صاحب امتیاز � 

تقریبا دو ماه از استقرار 
دولت چهاردهم گذشته 
و سیاست‌های کابینه 
در بخش‌های مختلف 

اقتصادی، سیاسی و اجتماعی تا حدود 
زیادی شفاف شده است، اما تردیدهایی 
نسبت به روش‌های اتخاذ شده از سوی 
دولت برای رسیدن به تحقق وعده‌ها وجود 
دارد. اگر دوباره مرور کنیم چند موضوع 
بسیار پر اهمیت روی میز دولت چهاردهم 
وجود دارد که پرداختن به آنها بر اساس 
انتظاراتی که شکل گرفته ضرورت دارد. در 
وهله اول مسئله فیلترینگ و سرعت اینترنت 
در ایران است که با فضای کسب و کار در 
اقتصاد ایران گره خورده. آخرین آمار از 
وضعیت مشارکت در بازار کار نشان می‌دهد 
روند افزایشی حضور شاغلین بخش خدمات 
استمرار داشته و اقبال جوانان از این بخش 
گویای رشد و توسعه خدمات اینترنتی در 
شبکه‌های مجازی است. این روند همزمان 
با انتقادهایی در حال شکل‌گیری است که 
گلایه مردم از سرعت اینترنت و هزینه‌های 
بالای فیلترشکن هر روز روی خروجی‌های 
خبرگزاری‌ها و سایت‌‎های خبری قرار 
می‌گیرد. آخرین جلسه برگزار شده در این 
مورد جلسه شورای عالی فضای مجازی بود 
که با حضور رئیس‌جمهور به بررسی ابعاد 
مختلف این مسئله اختصاص داشت. اما 
نتیجه جلسه و اظهاراتی که از این نشست 
به بیرون درز کرد نشان داد موانع پیش‌روی 

یک تصمیم مهم زیاد است.

     سرمقاله
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سهم آموزش از بودجه در 3 سال اخیر آب رفت؛

 فقر آموزشی
 در دامنه کاهش منابع دولتی
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 مقاو مت بانک‌ها  مقاو مت بانک‌ها 
در پرداخت وام ودیعه مسکندر پرداخت وام ودیعه مسکن

 دپوی ۱۶ هزار خودرو 
و تولید ۲ هزار خودروی ناقص؛

بازی خودروسازان 
با »بازار  «

ــه  ــدد ب ــازان مج ــد خودروس ــی رس ــر م ــه نظ ب
ــوی  ــی دپ ــود یعن ــی خ ــای قدیم ــت ه سیاس
خودرو به بهانه های مختلف و البته 
ــه  ــد. ب ــص روی آورده ان ــای ناق ــد خودروه تولی
ــار و  ــته اخب ــای گذش ــی روزه ــر، ط ــزارش مه گ
ــا احتکار خودرو توسط  تصاویری در رابطه ب
ــازی  ــای مج ــازی در فض ــرکت‌های خودروس ش
ــاری  ــد؛ اخب ــر ش ــانه‌ها منتش ــی از رس و برخ
ــی  ــازان ب ــه خودروس ــی‌داد اگرچ ــان م ــه نش ک
ــان  ــه هم ــا ب ــتند، ام ــد هس ــال تولی ــه در ح وقف
تناسب عرضه را افزایش نداده‌اند.بررسی 
ــان  ــز نش ــازان نی ــی خودروس ــای مال صورت‌ه
ــال ۴۲۶  ــت امس ــه نخس ــی نیم ــه ط ــد ک می‌ده
هزار و ۳۵۷ دستگاه خودروی سواری )بدون 
در نظر گرفتن وانت پراید( تولید و در مقابل 
۴۰۹ هزار و ۹۹۵ دستگاه فروخته شده است. 
ــگ  ــودرو در پارکین ــزار و ۳۶۲ خ ــن ۱۶ ه بنابرای
خودروسازان باقی مانده است.خبرگزاری مهر 
ــت  ــه دول ــود ک ــده ب ــع ش ــش مطل ــدی پی چن
ــد  ــای جدی ــی قیمت‌ه ــال بررس ــم در ح چهارده

ــت... ــازان اس خودروس
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میرسلیم:
تصمیم‌گیری در مورد 

FATF به‌خاطر دولت قبل 
مسکوت ماند

3     

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

بیش از ۲ میلیون متقاضی ثبت نام کردند اما تنها ۶۰۰ هزار نفر تسهیلات گرفتند

علی میری: رئ یس هیئت مدیره شرکت فولاد رسیس استاد، عنوان کرد:

خلاقیت مداوم، ویژگی اصلی شرکت فولاد رسیس استادخلاقیت مداوم، ویژگی اصلی شرکت فولاد رسیس استاد
»علی میری« رئ یس هیئت مدیره شرکت فولاد رسیس استاد، می گوید: با 
مشورت با دوستان و با خرید دستگاه های مربوط به تولید سازه های سبک 
فولادی )LSF(، در زمینه سبک سازی ساختمان به صورت حرفه ای با صنعت 
ساختمان گره خوردم و وارد این کار شدم. این مسیر چالش های خاص 
خودش را داشت، از جمله برقراری ارتباط با کشور سازنده و آشنایی 
با کارکرد و ویژگی های دستگاه ها، که چالش جدی محسوب 
می شد. اما با پشتکار، توانستیم انجامش دهیم. با ذکر این 
مقدمه از مخاطبان ارجمند دعوت می کنیم تا به مصاحبه ما 

با علی میری، ب پیوندند.

تشکیل هلدینگ آریا استاد
کار ما بدین صورت است که پلان معماری ساختمان را از کارفرما دریافت کرده و 
 بر اساس همان پلان معماری، طراحی سازه LSF با روش سیستم نیوزلندی انجام

 می دهیم و سپس سازه وارد چرخه تولید می شود.
در حال حاضر این سازه در دو مقطع ۹ و ۱۵ سانتیمتر در ایران تولید می شود، که 
هلدینگ ما هر دو مقطع را در تهران و مشهد در اختیار دارد. در تهران حدودا ۱2 سال 
است که فعالیت می کنیم و در مشهد، طی توافق با شرکت آریا سازه نوین شریعت 
)برادران شریعتی(، از حدود 2 سال پیش یک هلدینگ با نام آریا استاد را تشکیل دادیم 
و پروژه ها را پیش می بریم. قابل ذکر است که در ایران، تنها شش شرکت در حوزه 

تولید سازه نیوزلندی فعال هستند.
عدم ورود به رقابت غیراخلاقی با سایر همکاران

یکی از شاخصه های اصلی هلدینگ ما، علاوه بر شناخت و قدمت، سرعت انجام پروژه 
منطبق با کیفیت مورد نظر کارفرماست. هلدینگ ما هرگز وارد رقابت غیراخلاقی با 
سایر همکاران در خصوص دسترسی به مشتریان آنها نشده و همین امر، حسن شهرت 

ما نزد مشتریان و همکاران را تقویت کرده است. ما هم از تمامی عزیزان بابت چنین 
اعتمادی سپاسگزاریم.

استقبال مدیران شهری
LSF از ساخت المان هایی با سازه 

خلاقیت مداوم، یکی دیگر از ویژگی های برجسته هلدینگ ما است. ما هم مانند 
بسیاری از مشاغل موظف هستیم که تحولات روز در حوزه فعالیت خود را دنبال کنیم و 
خودمان را با سبک های معماری  نوین به روز کنیم. به طور مثال، در بیست و چهارمین  
نمایشگاه صنعت و ساختمان تهران که حدود یک ماه پیش برگزار شد، المان هایی را با 
استفاده از سازه LSF مانند آدم آهنی و لوگو تایپ هلدینگ طراحی، تولید و اجرا کردیم. 
این کار چنان مورد توجه مسئولان شهرداری تهران قرار گرفت که بحث زیباسازی 
فضای شهری با استفاده از این نوع سازه ها مطرح شد. سازه هایLSF  قابلیت بسیار 

بالایی در زمینه ساخت اسکلت های سبک والمان های مختلف معماری دارد.
بازخورد و استقبال گسترده از نمایشگاه

بازخورد نمایشگاه تهران بسیار جالب بود. آخرین تجربه ما از شرکت در نمایشگاه 

صنعت و ساختمان تهران مربوط به ۵ سال پیش است. در این دوره، مشاهده کردیم 
که بازدیدکنندگان با اطلاعات بیشتری از سازه های LSF  و کاربردهای آن در حوزه 
سبک سازی به نمایشگاه آمده بودند، در حالی که پنج سال پیش کمتر کسی از این 
نوع سازه ها آگاهی داشت. این تغییر نشان می دهد که همگام با تکنولوژی روز دنیا، 
اطلاعات عمومی هموطنان عزیزمان نیز به روز شده است. استقبال گسترده مردم از 
این نمایشگاه نوید بخش شکل گیری استانداردهای بین المللی در صنعت ساختمان و 

زیبا سازی شهری در آینده نزدیک است.
فرصت های شغلی بکر در انتظار جوانان و فارغ التحصیلان دانشگاه

به عنوان فردی فعال اقتصادی در صنعت ساختمان، که بزرگترین صنعت در هر کشوری 
از جمله کشور ما ایران محسوب می شود، حالا نه این که بخواهم به عنوان نصیحت 
یا توصیه به جوانان این حوزه کاری بلکه فقط در باب پیشنهاد عرض می کنم: این 
واقعیت را بپذیرند که هنوز کار برای همه جوانان خصوصا فارغ التحصیلان از دانشگاه 
وجود دارد. جوانان نباید گوش به این شعارهای ناامید کننده که تحریم هستیم و ایران 
دیگر جای زندگی نیست، گوش بدهند. جوانان و خصوصا فارغ التحصیلان دانشگاه ها 

باید سیاست و حاشیه های آن را کنار بگذارند و بدانند که در واقعیت، فرصت های شغلی 
بی نظیر و بکری وجود دارد که فقط باید با تلاش و تیزهوشی پیدایشان کنند. در همین 
زمینه ساختمان سازی، ده ها، صدها و بدون اغراق هزاران شغل مستقیم و غیرمستقیم 
وجود دارد که همین الان خیلی از آنها با کمبود نیروی کارآمد مواجه هستند، بویژه در 
حوزه سازه های نوین، قوانین و تکنولوژی هرروز در حال تغییر هستند و فرصت های 
شغلی بیشتر می شود. مهندسان جوان و تکنسین های ما به جای ناامیدی باید به مطالعه 
فرصت های این صنعت بپردازند و به عنوان رئیس هیئت مدیره شرکت فولاد رسیس 
استاد خطاب به جوانان عزیز اعلام می کنم درهای شرکت ما برای آموزش، مهارت 
ورزی، طراحی، اجرا و انتقال تجربه به روی آنان باز است. من با سیاست و سیاستمداران 
کاری ندارم ولی با همه وجود باور دارم که می توانیم ایران را  با کمک یکدیگر بسازیم. 
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جناب آقای دکتر محمد احمدی
ضمن تبریک روز جهانی پست به مجموعه ارزشمند شرکت ملی پست

باکمال مسرت و افتخار  انتصاب جنابعالی را به سمت معاون وزیر ، رییس هیات مدیره 
و مدیرعامل شرکت ملی پست ایران را که نماد بارزی از توانایی ها ، شایستگی ها ی 
ارزشمند و تلاش های خستگی ناپذیر حضرتعالی می باشد تبریک عرض می نماییم.
امید است در سایه الطاف الهی در پیشبرد اهداف عالی نظام مقدس جمهوری اسلامی 
ایران و خدمت به مجموعه شریف و زحمتکش شرکت ملی پست موفق و سربلند باشید.

روزنامه عصر رسانه
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اقتصاد‏ ی

به نظر می رسد خودروسازان مجدد به سیاست های قدیمی خود یعنی دپوی خودرو 
به بهانه های مختلف و البته تولید خودروهای ناقص روی آورده اند.

به گزارش مهر، طی روزهای گذشته اخبار و تصاویری در رابطه با احتکار خودرو توسط 
شرکت‌های خودروسازی در فضای مجازی و برخی از رسانه‌ها منتشر شد؛ اخباری که 
نشان می‌داد اگرچه خودروسازان بی وقفه در حال تولید هستند، اما به همان تناسب 
عرضه را افزایش نداده‌اند.بررسی صورت‌های مالی خودروسازان نیز نشان می‌دهد که 
طی نیمه نخست امسال ۴۲۶ هزار و ۳۵۷ دستگاه خودروی سواری )بدون در نظر 
گرفتن وانت پراید( تولید و در مقابل ۴۰۹ هزار و ۹۹۵ دستگاه فروخته شده است. 
بنابراین ۱۶ هزار و ۳۶۲ خودرو در پارکینگ خودروسازان باقی مانده است.خبرگزاری 
مهر چندی پیش مطلع شده بود که دولت چهاردهم در حال بررسی قیمت‌های 
جدید خودروسازان است و قیمت‌های جدید در کمیسیون تخصصی و دبیرخانه 
هیئت دولت در دست چکش کاری است. بنابراین به نظر می‌رسد عمده دلیل دپوی 
خودرو همین انتظار خودروسازان برای دریافت قیمت‌های جدید باشد؛ قیمت‌هایی 
که قرار بود اوایل امسال ابلاغ شود اما دولت سیزدهم این موضوع را به دولت چهاردهم 
منتقل کرد.البته نکته دیگری که در صورت‌های مالی خودروسازان طی نیمه نخست 

امسال به چشم می‌خورد گزینه مربوط به عدم تجاری سازی خودروهاست؛ آنطور 
که ایران خودرو گزارش داده این شرکت طی نیمه نخست امسال ۲ هزار و ۶۵ 
دستگاه خودرو تولید کرده اما تجاری سازی نکرده است. وقتی خودرویی به مرحله 
تجاری سازی نمی‌رسد یعنی ناقص تولید شده و در قطعات کسری دارد. بنابراین 
اگر خوش بین باشیم باید بگوییم که ایران خودرو واقعاً با کسری قطعه مواجه شده 
اما اگر با عینک بدبینی بنگریم، به نظر می‌رسد خودروسازان منتظر دریافت مجوز 
افزایش هستند تا خودروهای ناقصی را هم تجاری سازی کرده و روانه بازار کنند.

چه بسا که محمدعلی اسفنانی سخنگوی سازمان تعزیرات ۲۳ مهر ماه پارسال که 
ماجرای مشابهی رخ داده بود، اعلام کرده بود که »ادعای نبود قطعه برای تولید 
خودرو به شکلی است که نشان می‌دهد فضایی را ایجاد کردند تا عدم تحویل قابل 
توجیه باشد.« به گفته اسفنانی »در یک مورد که شخصاً مستقیماً وارد عمل شدم 
و مسئله را مورد رسیدگی قرار دادم، رقم بسیار بالایی از خودروها را در انبار دیدیم 
و خودروساز نیز ادعا می‌کرد که قطعات ناقص است. در زمان مشاهده دیدیم که هر 
خودرو در یکی از قطعات دچار مشکل است و هیچیک از اشکالات مشابه نبودند 
که نشان می‌داد فضایی را ایجاد کردند تا عدم تحویل قابل توجیه باشد. اگر بنا باشد 

یکی دو قطعه کم باشد، کل خودروهای توقیفی باید در زمره همان قطعات ناقص 
باشند ولی تنوع نقص نشان می‌دهد خودروساز قصد نگه داشتن خودروها را دارد تا 
پس از افزایش قیمت آن‌ها را عرضه کند.«به هر حال آنچه که از وضعیت عملکرد 
خودروسازان طی نیمه نخست امسال جلب توجه می‌کند بازگشت خودروهای 
دپویی و ناقصی است. چالشی که دولت سیزدهم سعی کرد آن را حل کند و حتی 
میزان تولید خودروهای ناقص را در مقطعی به صفر رساند اما حالا به نظر می‌رسد 
سیاست‌ها در این بخش موقتی بوده و باز هم شاهد تولید خودروهای ناقص و دپوی 
خودرو در پارکینگ خودروسازان به بهانه‌های مختلف هستیم.در مجموع دپوی 
خودرو به هر بهانه‌ای که باشد چه شیوه فروش و چه گروکشی برای دریافت مجوز 
افزایش قیمت، نه به نفع تولیدکنندگان از جمله خود خودروسازان و قطعه سازان 
است نه به نفع بازار و مصرف کنندگان. بنابراین بهتر است متولیان امر به صورت 
جدی نسبت به روان شدن فرایند عرضه خودروها اقدام کنند.این مسئله وظیفه بی 
چون و چرای وزارت صمت و البته نهادهای نظارتی همچون تعزیرات حکومتی به 
منظور بررسی عملکرد خودروسازان است و هر گونه کوتاهی در این امر به هیچ وجه 

نمی‌تواند توجیهی داشته باشد.

بیش از ۲ میلیون متقاضی ثبت نام کردند اما تنها ۶۰۰ هزار نفر تسهیلات گرفتند

مقاومت بانک‌ها در پرداخت وام ودیعه مسکن
طبق اعلام وزارت راه و شهرسازی حدود بیش از ۲ میلیون 
متقاضی برای دریافت تسهیلات ودیعه مسکن ثبت نام 
کرده‌اند که از این تعداد تنها ۶۰۰ هزار نفر موفق به دریافت 

تسهیلات شده‌اند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، همزمان با افزایش 
نرخ‌های اجاره و رسیدن قیمت مسکن به متری ۸۹ میلیون 
تومان در بحث خرید و فروش، پرداخت تسهیلات ودیعه 
مسکن مطرح شد، اما بانک‌ها برای پرداخت این تسهیلات 
که بعد‌ها در قانون جهش تولید مسکن مطرح شد؛ مقاومت 
کردند و این امر خود باعث شد که مستاجران چندین سال 
برای دریافت تسهیلات ۱۰۰ یا ۲۰۰ میلیون تومانی منتظر باشند. در همین راستا، محمودی، یکی از مستاجران 
با بیان اینکه از ابتدای سال برای دریافت تسهیلات ودیعه مسکن ثبت نام کرده‌ام، اما هنوز بعد از گذشت چندین 
ماه هیچ تسهیلاتی دریافت نکرده‌ام؛ گفت: وارد نیمه دوم سال شده‌ایم و اجاره ما هم ۳۰ درصد افزایش یافته، اما 
هیچ تسهیلاتی دریافت نکرده ایم. وی ادامه داد: بانک‌ها مدام برای دریافت  تسهیلات سنگ‌اندازی می‌کنند و هر 

بار به هر شعبه‌ای مراجعه می‌کنیم می‌گویند اعتباراتمان به اتمام رسیده است.
او گفت: برای دریافت تسهیلات ودیعه مسکن از بانک‌ها فقط باید آشنا داشته باشیم تا بتوانیم وام بگیریم 
و بدون آشنا و پارتی هیچ بانکی تسهیلات نمی‌دهد.   گفتنی است؛ طبق اعلام وزارت راه و شهرسازی 
یک پنجم متقاضیان در صف انتظار وام ودیعه مسکن موفق به دریافت تسهیلات شده‌اند. حدود بیش از ۲ 
میلیون متقاضی برای دریافت تسهیلات ودیعه مسکن ثبت نام کرده‌اند که از این تعداد تنها ۶۰۰ هزار نفر 
موفق به دریافت تسهیلات شده‌اند. تاکنون بیش از ۲ میلیون نفر در سامانه saman.mrud.ir برای 
دریافت تسهیلات ودیعه مسکن ثبت نام کرده‌اند که از این تعداد یک میلیون و ۹۳۲ هزار و ۸۰۳ نفر حائز 
شرایط شناخته و یک میلیون و ۴۲۷ هزار و ۷۳۲ نفر برای دریافت تسهیلات ودیعه مسکن به بانک‌ها معرفی 
شده‌اند. شاهین‌فر، سرپرست دفتر طرح‌ریزی و پایش طرح‌های مسکن ادامه داد: از کل تعداد معرفی‌شدگان 
از سوی وزارت راه و شهرسازی، بانک‌ها تاکنون به ۶۰۶ هزار و ۱۲۸ متقاضی تسهیلات ودیعه مسکن پرداخت 
کرد‌ه‌اند و مبلغ پرداخت شده تاکنون  ۵۵ هزار و ۷۱۴ میلیارد تومان بوده است. براساس این گزارش، 
پیش از این داود بیگی نژاد، نایب رئیس اول اتحادیه مشاوران املاک تهران به باشگاه خبرنگاران گفته بود: 
تسهیلات ودیعه مسکن و افزایش آن در ابتدای سال نقش بسیار زیادی در افزایش نرخ اجاره مسکن داشته 
است که  بخش عمده‌ای از آن آثار روانی بوده، اما متاسفانه شاهد آن بوده‌ایم که کمتر متقاضی موفق به 
دریافت تسهیلات ودیعه شده و تنها  اثرات روانی برای گرانی مسکن را این متقاضیان تجربه کرده‌اند. حال 
امید است با حضور وزیر راه و شهرسازی جدید در دولت چهاردهم زمینه برای همکاری بیشتر بانک‌ها در 

پرداخت تسهیلات ودیعه مسکن فراهم شود.

آیا ارز تک نرخی می‌شود؟

شتاب نیما برای هم‌ترازی با دلار آزاد
مرضیه کوثری- گروه اقتصادی � 

دلار نیما در چند ماه اخیر با شیب زیادی نسبت به 
یک سال گذشته در حال افزایش است و به این دلیل 
که دلار در بازار غیررسمی تقریبا در شرایط باثباتی به 
سر می‌برد، اختلاف میان این دو در حال کاهش است.

به گزارش خبرگزاری دانشجو، قیمت دلار در بازار 
غیررسمی، حدود یک سال است که در اطراف کانال 
۶۰ هزار تومان نوسان دارد و درواقع به ثبات نسبی 
دست یافته است؛ هرچند در بحران‌ها و تنش‌های 
سیاسی به یکباره جهش می‌کند، اما دوباره به قیمت 
تعادلی خود باز می‌گردد. درحالی که نرخ ارز شرایط 

باثباتی را طی می‌کند، اما ارز نیما شرایط متفاوتی دارد.
بررسی‌ها در یک سال گذشته نشان می‌دهد با وجود اینکه از مهر ماه سال ۱۴۰۲ تا اردیبهشت سال 
جاری، یعنی حدود ۸ ماه، میزان افزایش دلار نیما ۳ هزار تومان بوده است، اما از خرداد تا مهر ماه ۱۴۰۳ و 
حدود پنج ماه، ۶ هزار تومان افزایش قیمت داشته است. از طرف دیگر، عقیده عبدالناصر همتی، وزیر امور 
اقتصادی و دارایی، تک نرخی کردن ارز است و همین موضوع، تاثیرگذارترین دلیل برای نزدیک شدن نرخ 
ارز و نرخ نیما محسوب می‌شود. حتی همتی پیش‌تر درخصوص اختلاف قیمت ارز نیمایی و آزاد گفته 
بود: »فاصله قیمت ارز نیمایی و آزاد باید به حداقل برسد در حدی که توجیه داشته باشد، در حال حاضر 
این اختلاف توجیه ندارد و بسیار زیاد است.« تک نرخی کردن قیمت ارز اتفاقی است که به‌نظر می‌رسد به 
طور جدی توسط وزیر اقتصاد دنبال می‌شود. به‌طوری که حتی در گفت‌وگوی ویژه خبری نیز اعلام کرده 
بود: »حتما ارز را با همکاری بانک مرکزی تک نرخی می‌کنیم. بخشی از کسری ارزی ما به دلیل همین 
اختلاف ارز ترجیحی و آزاد بوده است؛ البته اصلاح ارز ترجیحی به معنای بالا رفتن قیمت دلار نیست، 
وقتی نرخ نیما را به نرخ بازار نزدیک کنیم، دلار بازار آزاد ارزانتر می‌شود.« نکته قابل توجه این است که در 
روز‌های اخیر به دلیل ترور سید حسن نصرالله، دبیر کل حزب‌الله لبنان و پس از آن، عملیات وعده صادق 
۲ توسط ایران، نرخ ارز در بازار غیررسمی رفتار هیجانی داشته و قیمتی بالاتر از حد واقعی خود دارد؛ 
بنابراین پس از آرام شدن بازار آزاد احتمال اینکه نرخ دلار به کانال ۵۹ هزار تومان بازگشت داشته باشد، 
وجود دارد. تجربه‌های گذشته از تک نرخی کردن ارز، نتایج ثمربخشی نداشته است؛ به‌طوری که پس از 
مدت کوتاهی دوباره تصمیم دولت بر این شده که قیمت ارز چند نرخی شود. از طرف دیگر چند نرخی 
بودن قیمت ارز، باعث ایجاد رانت‌های زیادی می‌شود که مسیر اصلی حذف آن ها، از بین بردن نرخ‌های 
مختلف دلار است؛ بنابراین این تصمیم نگاه همه جانبه‌ای را می‌طلبد که عقب‌گرد نداشته باشد و تا جای 

ممکن از فساد موجود در اختلاف قیمت دلار در بازار آزاد و قیمت نیما کاسته شود.

دپوی ۱۶ هزار خودرو و تولید ۲ هزار خودروی ناقص؛

بازی خودروسازان با بازار

اعتبار لازم تامین شد 

متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی 
در ایستگاه پایانی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از تامین اعتبار متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
تامین اجتماعی خبر داد.

به گزارش تجارت نیوز، احمد میدری با اعلام این خبر اظهار کرد: پس از تشکیل جلسات 
با دستور معاون اول ریاست جمهوری و باهماهنگی سازمان برنامه و بودجه، مبلغ ۸ هزار 
میلیارد تومان برای پرداخت مطالبات متناسب‌سازی بازنشستگان دراختیار سازمان 
تامین اجتماعی قرار خواهدگرفت.وی افزود: تا پایان سال نیز مطابق قانون، مبلغ ۳۰ 
هزار میلیارد تومان به صورت اوراق بدهی تحویل سازمان تامین اجتماعی خواهد شد.بر 
اساس راهکارهای میان‌مدت ابلاغ شده، الباقی تعهدات دولت به تأمین اجتماعی تا سقف 
۱۳۰ هزار میلیارد تومان باید براساس بند )د( تبصره ۱۵ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل 
کشور، از طریق واگذاری دارایی‌های دولت و سهام شرکت‌های دولتی به سازمان تأمین 
اجتماعی تأدیه شود و وزارت امور اقتصادی و دارایی به تحقق فرآیندهای واگذاری 
دارایی و سهام کمک کند. سازمان تأمین اجتماعی تیرماه امسال مبلغ ۱۲ هزار و ۶۰۰ 
میلیارد تومان به صورت علی‌الحسابِ متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان و کمک 
معیشت ایشان طی یک مرحله واریز کرد اما اجرای متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان 
به سبب کثرت ذی‌نفعان و جامعه بازنشستگان تحت پوشش سازمان تأمین اجتماعی، 
مستلزم تأمین منابع برای سال جاری در حدود ۴۰ هزار میلیارد تومان است که دولت 
براساس سیاست‌های کلی تأمین اجتماعی ابلاغی مقام معظم رهبری، محل تأمین 

این بودجه را پیش‌بینی و تامین می‌کند.

رشد ۹.۴ درصدی در سه ماهه دوم سال ثبت شد

تابستان داغ تجارت خارجی
سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صمت گفت: مجموع تجارت غیرنفتی کشور 
در فصل تابستان به ۳۰ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار رسید که این میزان نسبت به 

تابستان سال قبل با رشد ۹.۴ درصدی همراه بوده است.
به گزارش مهر سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صمت گفت: مجموع تجارت 
غیرنفتی کشور در فصل تابستان به ۳۰ میلیارد و ۶۰۰ میلیون دلار رسید که این 
میزان نسبت به تابستان سال قبل با رشد ۹.۴ درصدی همراه بوده است.سید روح اله 
لطیفی، سخنگوی کمیسیون روابط بین الملل و توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و 
تجارت ایران اظهار داشت: در تابستان امسال تجارت غیرنفتی کشور به ۳۰ میلیارد و 
۶۰۰ میلیون دلار رسید که از این میزان ۱۲.۳ میلیارد دلار صادرات و ۱۸.۳ میلیارد 
دلار واردات انجام شده است.وی افزود: میزان صادرات کشور در تابستان امسال نسبت 
به تابستان سال ۱۴۰۲ رشد ۶.۲ درصدی داشته و میزان واردات به کشور در تابستان 
امسال، نسبت به مدت مشابه سال قبل، رشد ۱۱.۶ درصدی داشته است.لطیفی افزود: 
در تیرماه امسال سه میلیارد و ۹۴۵ میلیون دلار کالای ایرانی صادر شده )رشد ۱۰ 
درصدی(، در مرداد ماه، با رشد ۱۸ درصدی نسبت به مرداد سال قبل، چهار میلیارد و 
۴۷۰ میلیون دلار کالای غیر نفتی صادر شده و در سومین ماه تابستان نیز ۳.۹ میلیارد 
دلار )کاهش ۷.۱ درصدی( کالای ایرانی صادر شده است.وی در خصوص واردات کالا 
در تابستان گفت: پایین‌ترین میزان واردات کالا به کشور در تابستان مربوط به تیر ماه 
با سه میلیارد و ۹۴۴ میلیون دلار بوده که نسبت به تیر ماه سال ۱۴۰۲ با کاهش ۲۸.۴ 
درصدی همراه بوده، بیشترین میزان واردات با ۶.۴ میلیارد دلار و رشد ۲۱.۶ درصدی 
مربوط به مرداد ماه بوده و بعد از آن در شهریور ماه ۶.۳ میلیارد دلار کالا وارد کشور 
شده که ۱۲ درصد بیشتر نسبت به شهریور سال قبل بوده است‌.لطیفی در پایان گفت: 
تراز تجاری کشور، در فصل تابستان امسال با اضافه شدن واردات بیش از ۲.۵ میلیارد 
دلار طلا و خودرو، در کنار نهاده‌های تولید، نهاده‌های دامی و ماشین الات صنعتی، با 
وجود رشد صادرات، به منفی ۶ میلیارد دلار رسید. میزان تجارت کشور در تابستان 

امسال نسبت به فصل بهار نیز ۱۰ درصد رشد داشته است.

۴۰ درصد از برنامه‌های نوسازی تا پایان سال به اتمام می‌رسد

روی خوش نوسازی به بافت‌های فرسوده
معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: ۴۰ درصد از برنامه‌های نوسازی مسکن که شامل ۳۰ 
هزار واحد فرسوده می‌شود تا پایان سال به اتمام می‌رسد.به گزارش بازار، محمد آیینی 
مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران با بیان اینکه در تلاش هستیم که طبق برنامه 
هفتم بتوانیم نوسازی بافت های فرسوده در کشور را از طریق بسته های تشویقی ارائه 
شده به سازندگان به اتمام برسانیم، گفت: یکی از اولویت های تولید مسکن نوسازی 
بافت های فرسوده در سراسر کشور است که خوشبختانه با برنامه ریزی های صورت 
گرفته توانستیم ۶۰ درصد از برنامه نوسازی بافت های فرسوده را در سراسر کشور 
اجرایی کنیم.وی ادامه داد: ۴۰ درصد از برنامه نوسازی در بافت های فرسوده باقی مانده 
است که‌ امیدواریم با ارائه بسته های تشویقی و همچنین همکاری شهرداری ها بتوانیم 
به این هدف گذاری صورت گرفته دست پیدا کنیم.آیینی با بیان اینکه شهرداری‌های 
سراسر کشور همکار ما در اجرای پروژه‌های نوسازی بافت های فرسوده هستند، گفت: 
شهرداری ها می توانند با ثبت پروانه‌های ساختمانی در سامانه ستاد ملی بازآفرینی 
شهری تاثیر زیادی بر روند نوسازی مسکن و ایجاد انگیزه برای مالکان واحدهای فرسوده 
و سازندگان داشته باشند.معاون وزیر راه و شهرسازی توضیح داد: تا پایان شهریور ۱۴۰۳ 
بالغ بر ۳۰۵ هزار واحد مسکن در بافت‌های فرسوده نوسازی شده است و خوشبختانه وزیر 
راه و شهرسازی تلاش و عملکرد مجموعه شرکت بازآفرینی شهری ایران در خصوص 

تولید مسکن که از سامانه ستاد ملی بازآفرینی شهری استخراج شده را تایید کرد.

رئیس جمهور از سوءمدیریت در شرکت‌های دولتی انتقاد کرد

انگشت اشاره پزشکیان به سوی زیان‌ده‌ها
رئیس‌جمهور ضمن انتقاد از زیان‌دهی برخی شرکت‌های دولتی به‌ویژه شرکت‌های 
زیرمجموعه بانک‌ها و صندوق‌های بازنشستگی، این مسئله را نتیجه سوءمدیریت دانست 
و بر لزوم اصلاح فوری تأکید کرد. به گزارش اکوایران، مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، در 
نخستین جلسه بررسی لایحه بودجه سال آینده، ضمن تأکید بر ضرورت اصلاح زیان‌دهی 
برخی شرکت‌های دولتی، سوءمدیریت را علت اصلی این مسئله دانست.او با اشاره به 
ناکارآمدی شرکت‌های زیرمجموعه بانک‌ها و صندوق‌های بازنشستگی، این وضعیت را 
غیرقابل قبول توصیف کرد و خواستار اقدام فوری برای بهبود شرایط شد.این جلسه با 
حضور اعضای کابینه به ریاست پزشکیان برگزار شد، و در آن بندها و تبصره‌های لایحه 
بودجه مورد بحث قرار گرفت. رئیس‌جمهور در سخنان خود بر لزوم واقع‌بینی در تدوین 
لایحه تأکید کرد و اعلام نمود که تحقق اهداف دولت به خصوص در زمینه‌های سلامت 
و بهداشت، عدالت آموزشی و تکمیل پروژه‌های زیرساختی و کریدوری در گروی تنظیم 
صحیح و متعادل درآمدها و هزینه‌ها است.پزشکیان همچنین از استقبال دولت از نظرات 
کارشناسان و اقتصاددانان برای غنای هرچه بیشتر بودجه سال آینده خبر داد و بیان کرد که 
این نظرات می‌تواند به بهبود روند تخصیص منابع و اجرای اهداف ملی کمک شایانی کند.

۲۶ درصد از جوانان کشور نه درس می‌خوانند نه دنبال شغلند

جمعیت بلاتکلیف!
تازه ترین آمارها نشان می دهد طی سال گذشته نزدیک به ۲۶ درصد از جوانان در سن 
۱۵ تا ۲۴ساله کشور نه مشغول تحصیل بوده‌اند، نه دنبال مهارت‌آموزی و نه دنبال شغل.

به گزارش بازار، براساس داده‌های مرکز آمار ایران، در انتهای سال ۱۴۰۲ از جمعیت ۱۱ 
میلیون نفری در سن ۱۵ تا ۲۴ سال کشور، حدود ۲ میلیون و ۸۲۳ هزار نفر یا معادل 
۶/۲۵ درصد از آنان در گروه جمعیت NEETها قرار داشته‌اند. به عبارتی، طی سال 
گذشته نزدیک به ۲۶ درصد از جوانان در سن ۱۵ تا ۲۴ساله کشور نه مشغول تحصیل 
بوده‌اند، نه دنبال مهارت‌آموزی و نه دنبال شغل.همچنین از جمعیت ۸/۲ میلیون نفری 
NEETها، حدود ۹۲۸ هزار نفر از آنان را مردان تشکیل داده و یک میلیون و ۸۹۵ 

هزار نفر دیگر، زنان هستند.

    تازه ها

امیرمحمد علوی- گروه اقتصادی � 

بررسی‌ها نشان می‌دهد در سال‌های گذشته 
سهم بودجه آموزش و پرورش از کل منابع 
عمومی دولت کاهش یافته است. کاهش این 
شاخص می‌تواند خبر از مشکلات فرهنگی، 

اجتماعی و اقتصادی در آینده نزدیک باشد.
به گزارش اکوایران، روند سهم بودجه آموزش و پرورش 
از کل منابع عمومی دولت در حدفاصل سال 88 تا سال 
جاری تقریبا تغییری نداشته و از 11.5 درصد به 11.3 
درصد رسیده است. داده‌ها نشان می‌دهد روند سهم 
بودجه آموزش و پرورش از کل منابع عمومی دولت به 
شدت نوسان داشته به طوری که در یک سال سهم این 
بودجه از کل منابع عمومی دولت 7.3 درصد و در سالی 
دیگر معادل 13.4 درصد بوده است. این نوسانات نشان 
از فقدان برنامه ای مشخص در توسعه سرمایه انسانی با 
کیفیت و اهمیت پایین آموزش و پرورش در کشور دارد.

 راهکار ارسال صورتحساب � 
 در سامانه مودیان

براساس آمارها تا پیش از سال 99 ، رشد منابع عمومی 
دولت و بودجه آموزش و پرورش در خلاف یکدیگر بوده 
است. به عبارت دیگر زمانی که رشد منابع عمومی دولت 
افزایشی بوده، رشد بودجه آموزش و پرورش کاهش 
داشته از همین‌رو سهم این بخش از کل منابع عمومی 
نزولی شده است. در سال‌هایی که عکس این امر اتفاق 
افتاده سهم آموزش و پرورش از منابع عمومی افزایش 
یافته است. در واقع وقتی جیب دولت پر پول‌تر شده، 

توجهش به بودجه آموزش کاهش یافته است.
 بهره‌وری و سرمایه گذاری  � 

در آموزش و پرورش
براساس مبانی علم اقتصاد موتور رشد اقتصادی هر 
کشور سرمایه گذاری است. اصلی‌ترین عامل رشد 
اقتصادی کشورها سرمایه گذاری در فناوری و نیروی 
انسانی است. هدف اصلی از این امر بهره وری بالاتر 
نیروی کار است که منجر به تولید بیشتر و رشد 
اقتصادی می‌شود. راه تحقق بهره‌وری بالاتر نیروی کار 
و سرمایه انسانی با کیفیت، سرمایه گذاری در آموزش و 
پرورش است. همچنین باید گفت که اثرگذاری سرمایه 
گذاری در آموزش و پرورش یک روند بلندمدت است و 

نتیجه بخشی آن نیاز به زمان دارد.
چگونه می‌توان تلاش دولت در زمینه  � 

آموزش و پرورش را بررسی کرد؟
شاخص‌های متعددی جهت تحلیل نقش دولت در 
زمینه توسعه آموزش و پرورش وجود دارد. آموزش 
و پرورش از نظر بسیاری از اقتصاددانان یک کالای 
عمومی است و تامین این کالا برای تمام اقشار جامعه 
نیاز به مداخله دولت دارد. بنابراین یکی از ابزارهایی 
که می‌توان در جهت بررسی میزان اثرگذاری دولت بر 
بخش آموزش و پرورش به کار برد شاخص سهم بودجه 

آموزش و پرورش از کل منابع عمومی دولت است.
کاهش سهم آموزش از بودجه در اواخر  � 

دهه 80
گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس حاکی از آن است که 
از سال 88 تا سال 90 سهم بودجه آموزش و پرورش 
از منابع عمومی دولت به شدت کاهش یافته است. به 
طوری که در این مدت این شاخص از 11.5 درصد در 
سال 88 به 7.3 درصد در سال 90 رسیده است. این 
درحالی است که براساس آمارها در این مدت منابع 
عمومی دولت از ناحیه فروش نفت رونق داشته و رشد 
داشته است. با این وجود به نظر می‌رسد از این درآمدها 

در جهت توسعه آموزش و پرورش استفاده نشده و رشد 
بودجه این بخش نزولی بوده است.

سرمایه گذاری در آموزش و پرورش تا رسیدن به اهداف 
مورد نظر یک فرایند بلندمدت است. به عبارت دیگر از 
زمان سرمایه گذاری تا حصول نتیجه مدتی زمان لازم 
است. در واقع کاهش این شاخص در اوخر دهه 80  
در سال‌های بعدتر تاثیر خود را نشان داده و مشکلات 

اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی به وجود آورده است.
 پیشروی آموزش و پرورش  � 

در بودجه در دهه 90
با اینکه از دهه 90  به عنوان دهه سوخته اقتصاد ایران 
یاد می‌شود و متوسط رشد کیک اقتصاد در این مدت 
برابر با نیم درصد بوده اما آمارها نشان می‌دهد با وجود 
نوسانات زیاد سهم آموزش و پرورش در این مدت از 
منابع عمومی دولت صعودی بوده است. به طوری که 
در این مدت این شاخص از پایین‌ترین سطح به بالاترین 
سطح خود رسیده است. در حدفاصل سال 90 تا سال 
1400 این شاخص از 7.3 درصد به 13.4 درصد افزایش 
یافته است. افزایش سهم آموزش و پرورش در این مدت 
درحالی رخ داده که منابع عمومی دولت رشد کمتری 

از منابع آموزش و پرورش تجربه کرده است.

  دولت سیزدهم و روند کاهشی � 
 سهم آموزش از منابع عمومی دولت

سهم آموزش و پرورش از منابع عمومی دولت در سه سال 
گذشته نزولی بوده است. در سال 1400 سهم بودجه آموزش 
و پرورش بالاترین سطح خود در طول حداقل 17 سال 
گذشته را داشته و معادل 13.4 درصد ثبت شده است. اما 
سطح این شاخص در سه سال اخیر به ترتیب 12.8 ، 12 و 
11.3 درصد برآورد شده و کاملا کاهش یافته است. با این 
حال وقتی به رشد منابع عمومی دولت و آموزش و پرورش در 
لایحه بودجه نگاهی بیندازیم متوجه می‌شویم که در سه سال 
اخیر رشد هر دو نزولی بوده و در یک جهت حرکت کرده‌اند.

 آموزش و پرورش � 
 کلید اصلی توسعه

آموزش و پرورش یکی از کلیدی‌ترین عوامل توسعه 
هر کشور است و نقش بسیار مهمی در رشد اقتصادی، 
اجتماعی، فرهنگی و سیاسی دارد. نقش آموزش و 
پرورش در توسعه را می‌توان به چندین بخش مهم 
تقسیم کرد. مورد اول تربیت نیروی انسانی ماهر است. 
آموزش و پرورش با ارتقای سطح علمی و مهارتی نیروی 
کار، افراد را برای ورود به بازار کار آماده می‌کند. این 
باعث افزایش تولید و بهره‌وری اقتصادی می‌شود. 
مورد دیگر به کاهش فقر و نابرابری مربوط می‌شود. 
در واقع با افزایش سطح آموزش، افراد فرصت‌های 
بهتری برای کسب درآمد دارند و در نتیجه می‌توانند 
از چرخه فقر خارج شوند. آموزش همچنین باعث 
کاهش شکاف‌های طبقاتی و انتقال افراد از یک طبقه 
پایین‌تر به طبقه بالاتر اقتصادی می‌شود. آموزش و 
پرورش باعث افزایش آگاهی و شناخت فرهنگی و 
اجتماعی می‌شود. این شناخت باعث ارتقای روابط 
اجتماعی و تقویت همبستگی در جامعه و در یک کلام 
توسعه فرهنگی و اجتماعی می‌شود. تقویت دموکراسی 
و مشارکت سیاسی یکی دیگر از موارد  مهم نقش 
آموزش و پرورش در توسعه است. با آموزش، افراد 
توانایی بیشتری در تحلیل و مشارکت در فرآیندهای 
دموکراتیک پیدا می‌کنند. این باعث افزایش مشارکت 
اجتماعی و سیاسی می‌شود که برای توسعه سیاسی 

کشور ضروری است.

سهم آموزش از بودجه در 3 سال اخیر آب رفت؛

فقر آموزشی در دامنه کاهش منابع دولتی
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 عارف: هیچ تهدیدی 
موجب عقب‌نشینی ما نمی‌شود

»تهدید‌ها برای ما شوخی است. در ۴۰ سال گذشته نشان دادیم هیچ تهدیدی 
نمی‌تواند موجب عقب‌نشینی ما از برنامه و کارهایمان شود؛ ما راه خود را محکم 
ادامه خواهیم داد. ما از این غم‌های سنگین فراوان داشته‌ایم، ولی تجربه نشان داده 
پشت هر غم بزرگ، پیروزی و انسجام بزرگ هم بدست آمده است. این شهادت هم 

انسجام و وحدت مجاهدین را بیشتر می‌کند.«
معاون اول رئیس‌جمهور گفت: هیچ تهدیدی نمی‌تواند موجب عقب‌نشینی ما از برنامه 
و کارهایمان شود، ما راه خود را محکم ادامه خواهیم داد. به گزارش ایسنا، محمدرضا 
عارف در گفت‌وگویی اظهار کرد: تهدیدها برای ما شوخی است. در ۴۰ سال گذشته 
نشان دادیم هیچ تهدیدی نمی‌تواند موجب عقب‌نشینی ما از برنامه و کارهایمان 
شود؛ ما راه خود را محکم ادامه خواهیم داد. وی درباره شهادت سیدحسن نصرالله 
بیان کرد: ما از این غم‌های سنگین فراوان داشته‌ایم، ولی تجربه نشان داده پشت هر 
غم بزرگ، پیروزی و انسجام بزرگ هم بدست آمده است. این شهادت هم انسجام 
و وحدت مجاهدین را بیشتر می‌کند. معاون اول رئیس جمهور افزود: معتقدم که 
خیلی محکمتر و باانگیزه‌تر این مسیر ادامه می‌یابد. بعد از شهادت شهید موسوی، 
سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب الله شد که در ابتدا خیلی‌ها نگران بودند، ولی دیدیم 
او چه مسیر بهتر و محکم‌تری را ادامه داد و ان شاءالله جانشین او هم این مسیر را 

با استواری ادامه خواهد داد.

هشدار فرمانده کل ارتش به اسرائیل: 

تاوان سنگینی خواهید داد
سرلشکر موسوی گفت: اگر صهیونیست‌ها در قبال پاسخی که ما به آنها دادیم، دست 

به جنایتی بزنند حتما پاسخ محکم‌تر و ویران‌کننده‌تری را دریافت خواهند کرد.
به گزارش خبرآنلاین، امیر سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی فرمانده کل ارتش 
جمهوری اسامی ایران در گفت‌وگویی درباره شهادت سیدحسن نصرالله اظهار 
کرد: صهیونیست‌ها می‌گویند تا سه رده حزب الله را از میان برداشته‌ایم، اما حزب 
‌الله ضربات سختی به صهیونیست‌ها وارد کرده است و این ضربات ادامه خواهد یافت. 
حتما آن‌هایی که این داغ را بر جبهه مقاومت گذاشته‌اند، تاوان سنگینی خواهند داد 
و شما این را به زودی خواهید دید.بنابر روایت ایسنا، وی افزود: اگر صهیونیست‌ها 
در قبال پاسخی که ما به آنها دادیم، دست به جنایتی بزنند حتما پاسخ محکم‌تر و 
ویران‌کننده‌تری را دریافت خواهند کرد. ما به هر چه گفتیم عمل کردیم، همانطور 
که سید مقاومت می‌گفت و عمل می‌کرد. ما به تبعیت از رهبر معظم انقلاب، هرچه 
بگوییم عمل می‌کنیم. ممکن است برای زمانی صبوری کنیم و تلخی خویشتن‌داری 

را تحمل کنیم، ولی حتما عمل خواهیم کرد.

رییس کمیسیون امنیت ملی مجلس: 

رژیم صهیونیستی به فکر تامین تابوت‌ باشد
یک نماینده مجلس در پاسخ به تهدیدهای اسرائیل علیه ایران گفت: این رژیم قبل 

از هر اقدام علیه ایران به فکر تأمین تابوت‌هایش باشد.
به گزارش منیبان، ابراهیم عزیزی، رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی، در واکنش به ادعاهای اسرائیل درباره حمله به ایران گفت: 
چنانچه رژیم صهیونیستی بخواهد مجددا دچار اشتباه محاسباتی شود به او توصیه 
می‌کنیم از ظرفیت‌های هم‌پیمان‌هایش برای تامین تابوت‌های مورد نیازش استفاده 
کند و قبل از اقدامی این نیازش را تامین کند.او افزود: دوم اینکه هر اقدام خلاف 
امنیت ملی ایران پاسخی عذاب‌آور و جهنمی را به دنبال دارد. همچنین اگر رژیم 
قاتل صهیونیست قصد خدشه به امنیت ایران عزیز را داشته باشد، هر جای جهان 

حتی لانه‌های موشی که در آن پناه گرفته‌ را برای آن ناامن خواهیم کرد.

معاون نیروی قدس سپاه خبر داد: 

حال سردار قاآنی خوب است
معاون هماهنگ‌کننده نیروی قدس سپاه گفت: بسیاری از ما می‌پرسند‌که سردار 

قاآنی چه شد؟ ایشان در صحت و سلامت است و مشغول فعالیت هستند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، ایرج مسجدی معاون هماهنگ‌کننده نیروی 
قدس سپاه، روزگذشته در همایش تجلیل از موکب‌داران و خادمان اربعین حسینی 
در مجتمع فرهنگی شهید بهشتی درباره سلامتی سردار قاآنی گفت: بسیاری از ما 
می‌پرسند‌که سردار قاآنی چه شد؟ ایشان در صحت و سلامت است و مشغول فعالیت 
هستند. برخی می‌گویند که بیانیه بدهید. چرا بیانیه؟ نیازی نیست چنین اقدامی 
انجام شود.وی درباره اوضاع کشور ادامه داد: اسرائیل غاصب بعد از کشتار وحشیانه 
در منطقه امروز به سراغ حزب‌الله به عنوان بازوی اصلی مقاومت و پشتیبان غزه 
رفته است. آن‌ها جنگ را با دستگاه پیجر شروع کردند و سید مقاومت را به شهادت 
رساندند و امروز هم‌ هر روز تعدادی از مردم مظلوم را در ضاحیه‌ به شهادت می‌رسانند.

مسجدی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی از زمین خواست وارد عمل شود، اما تا دیشب 
هیچ‌ موفقیتی حاصل نکرد، گفت: تعدادی از نیروهای نظامی رژیم اشغالگر کشته 
شدند. آن‌ها‌ نتوانستند مقاومت را از پا در آورند. برای همین وارد لبنان شدند. اما با 
وجود اینکه در غزه تا امروز یک سال از جنگ مقاومت فلسطین می‌گذرد، آمادگی 
مقاومت بیشتر شده تا جایی که حماس ۹۰ درصد آماده نبرد است.وی با اشاره به 
اینکه غزه و‌ حماس می‌گویند که مبادا کسی سازش کند و در برابر رژیم اشغالگر 
کوتاه بیاید، ادامه داد: آنها معتقدند که یا اسرائیل باید شروط را بپذیرد یا جنگ را 
ادامه می‌دهیم و ما آماده نبرد هستیم.مسجدی با بیان اینکه یک خانواده فلسطینی 
حاضر نشده از غزه بیرون برود، گفت: این‌ها می‌خواستند مردم را به اردن و … 
کوچ بدهند، اما مردم برای حمایت از فرزندانشان ماندند و مقاومت کردند. وضعیت 
حزب‌الله و نیروی جهاد اسلامی و مقاومت اسلامی اینچنین نیست که از بین بروند.

قالیباف: 

 طوفان‌الاقصی شکستی غیرقابل ترمیم 
برای رژیم صهیونیستی بود

رئیس مجلس شورای اسلامی عملیات طوفان‌الاقصی را شکست غیرقابل ترمیم برای 
رژیم صهیونیستی تعبیر کرد و گفت که مجاهدان فلسطینی توهم امنیت را به ترس 

پایدار برای اشغالگران تبدیل کردند.
به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف در مطلبی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی 
ایکس با اشاره به سالگرد عملیات طوفان‌الاقصی نوشت: »عملیات طوفان الاقصی یک 
شکست غیر قابل ترمیم برای رژیم صهیونیستی بود. مجاهدان فلسطینی در پی قریب 
به ۸۰ سال اشغال و آوارگی و نسل‌کشی، توهم امنیت را به ترس پایدار برای اشغالگران 
تبدیل کردند. اجازه ندهید ظلمی را که حتی پیش از روز نکبت ۱۹۴۸ آغاز شده از میانه 
تاریخ روایت کنند.« جنبش مقاومت فلسطین )حماس( در ۷ اکتبر سال ۲۰۲۳ پس از 
آغاز حمله به سرزمین‌های اشغالی در بیانیه‌ای اعلام کرد که گردان‌های عزالدین قسام 
دست به عملیات دفاع از مردم، سرزمین و مقدسات زد و رژیم اشغالگر مسئول تمام و 
کمال پیامدهای جنایاتش در حق مسجدالاقصی و در شهر قدس و نیز علیه مردم ما در 
کرانه باختری و سراسر فلسطین اشغالی است. طبق بیانیه حماس، اولویت این عملیات 
حفاظت از قدس، مسجدالاقصی و توقف طرح‌های رژیم اشغالگر برای یهودی‌سازی آن 
و نیز ایجاد آنچه »هیکل سلیمان« می‌خواند، روی ویرانه‌های قبله اول مسلمانان جهان 
است. در واقع عملیات طوفان‌الاقصی پس از آن انجام شد که مسجد الاقصی با یورش‌های 
گسترده شهرک‌نشینان تندرو صهیونیست مواجه شد. گروه مقاومت حماس در پاسخ 
به اقدامات جنایت‌کارانه رژیم صهیونیستی حملات سنگین راکتی و موشکی خود را در 
مجاورت نوار غزه انجام داد و از سوی فرمانده گردان‌های القسام شاخه نظامی جنبش 
حماس عملیات طوفان‌الاقصی آغاز شد. ۷ اکتبر سالروز بزرگ‌ترین شکست اطلاعاتی 

و امنیتی رژیم صهیونیستی از زمان تاسیس این رژیم تا به امروز است. 

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

وقتی مسئولان، شورای امنیت ملی، مسئولان 
و رهبری در کنار سران سه قوه به تصمیمات 
مشترک می‌رسند، انتظار می‌رود، همه از 
فرامین تعیین شده تبعیت کنند. مسئله وفاق 
ملی، مسئله جدیدی نیست و همیشه وجود 
داشته است. این که تازه اکنون بعد از این همه 
وقت با ذره بین و چراغ قوه به دنبال مفهوم 
عبارت وفاق ملی باشیم جای تعجب دارد. وفاق 
ملی یعنی اتحاد همه ملت، سیاسیون و نخبگان 
در حوزه منافع ملی. این بسیار مهم است که 
هیچکس مسائل کشور را به نفع خود یا به سمت 
خود نبرده و تعبیر نکند. این کار باعث می‌شود 
مصالح ملی کشور به خطر بیفتد. اما نه فقط 
دولت باید مراقب باشد که مسائل مختلف به نفع 
آن‌ها تعبیر نشود و منافع ملی کشور به خطر 
نیفتد، بلکه مجلس نیز باید به شدت مراقب 
باشد که موضوع منافع ملی، در راستای جنگ 

بر سر مسئله وفاق ملی به خطر نیفتد.
به گزارش فرارو، عبارت »وفاق ملی« با همه فراز و 
فرود‌ها و تعابیر مختلف و متعددی که شامل شده، 
همچنان با حواشی مختلفی همراه است. هادی 
خانیکی، طی سخنانی با تأکید بر اینکه در شرایط 
امروز وفاق یک انتخاب نیست و اجبار است، گفته: »به 
نظر می‌آید جامعه خیلی بزرگ شده و کفش حکمرانی 
برایش کوچک است و امیدواریم وفاق یکی از قالب‌ها 

برای متناسب کردن این کفش است.«
اگرچه برخی همچنان به دنبال مفهوم عبارت وفاق 
می‌گردند، اما پرسش اصلی این است که وفاق ملی 
واقعا به حالت الزام درآمده است و آیا با تاکید بر وفاق، 
نقش احزاب و گروه‌های سیاسی کمرنگ می‌شود؟ 

در همین رابطه رسول منتجب نیا، دبیرکل حزب 
جمهوریت ایران اسلامی و فعال سیاسی اصلاح طلب 
گفت: »قبل از این که بگوییم وفاق ملی الزامی است 
یا نه، باید تعریف دقیقی از عبارت وفاق ملی را مطرح 
کنیم. تعاریف اشتباه و بعضا نامناسب از وفاق ملی، طی 

ماه‌های اخیر مطرح شده است. عده‌ای فکر می‌کنند که 
منظور از وفاق ملی این است که همه گروه‌ها، دست از 
گرایش سیاسی و سلیقه خود بردارند و تابع یک سلیقه 
شوند، این شامل تمامی احزاب، گروه‌ها، جناح‌ها و 
امثالهم می‌شود. اما این تصور کاملا غلط است. وفاق 
ملی این است که باید همه گروه‌ها در کنار این که 
سلیقه و گرایش خاصی به لحاظ فرهنگی، سیاسی 
و اجتماعی دارند، روی منافع ملی پافشاری کنند و 
محور، تبدیل به منافع ملی شود. همچنین محور باید 
اتحاد، برای رسیدن به توسعه و پیشرفت کشور شود، 
این درست همان چیزی است که مسئولان کشور 
هم گفته اند. معنای شفاف این موضوع این است که 
هر کسی، سلیقه خود را درباره کشور، اعمال نکند.«

وی افزود: »سلیقه‌ای که درباره عملکرد مسئولان 
اعمال می‌شود، باید سلیقه‌ای باشد که با وفاق ملی 
و اتحاد تطبیق کند. به عبارت دیگر، فردی به عنوان 
رئیس جمهور در رأس دستگاه اجرایی است و اگر 
هر شخصی در قوه قضائیه، قوه مجریه یا هر سازمان 
و نهادی با این شخص اختاف نظر دارد، اختلاف 

نظرش محفوظ است، اما اختلاف نظر، نباید منتهی 
به درگیری‌های جدی یا ریشه‌ای شود. وفاق ملی 
مفهومی مطابق با کنار هم ماندن احزاب، گروه‌ها، 
دسته‌های غیرهمفکر دارد. افرادی که شاید مثل 
هم فکر نکنند، اما با توجه به الزامات شرایط کشور، 
اختلافات را فراموش می‌کنند. ممکن است، تغییر و 
تحولات کشور، بر خلاف سلیقه من باشد، ممکن 
است با آن چه در حزب من رایج است، همخوانی 
نداشته باشد، اما اگر زیر پرچم وفاق ایستاده ایم و به 
آن اعتقاد داریم، باید تمرین کنیم که تغییرات مغایر 

با سلیقه خود را بپذیریم.«
این فعال سیاسی اصلاح طلب افزود: »خوب است 
منتقدان وفاق و آن‌هایی که به وفاق ملی اعتقاد 
ندارند، به یاد داشته باشند که رئیس جمهور همه 
تصمیمات مهم، اساسی و کلان کشور را با هماهنگی 
رهبری می‌گیرد و اینگونه نیست که آقای پزشکیان 
تصمیمات مهم کشور را به شکل مستقل انجام دهد. 
ممکن است برخی از افراد در زمینه‌های اقتصادی یا 
سیاسی منتقد نوع تصمیمات آقای پزشکیان باشند 

یا در مسئله برجام، برخی بگویند نباید برجام جدیدی 
داشته باشیم یا برجام را احیا کنیم، اما فارغ از این که 
این گروه که مایلند ما همیشه در ستیز با غرب باشیم، 
درست فکر می‌کنند یا خیر، این مسئله مهمی است 
که این افراد در نظر داشته باشند که مسئله برجام یا 
مسائل مشابه دقیقا از همان جنس تصمیماتی است 
که نظر مقام معظم رهبری درقبال آن‌ها کاملا مدنظر 
قرار می‌گیرد. در عین حال، در سوی مقابل، آن‌ها که 
انتظار دارند آقای پزشکیان تندروی کند و هر چه 
غرب گفت بپذیرد، نیز اشتباه می‌کنند و هر دو رویکرد 
غلط است. ما باید بیاموزیم به جای عجله در مسیر 
دیپلماسی داخلی و خارجی، به یک رویکرد واحد در 

حوزه پیشبرد اهداف کلی نظام برسیم.«
وی افزود: »وقتی مسئولان، شورای امنیت ملی، 
مسئولان و رهبری در کنار سران سه قوه به تصمیمات 
مشترک می‌رسند، انتظار می‌رود، همه از فرامین 
تعیین شده تبعیت کنند. مسئله وفاق ملی، مسئله 
جدیدی نیست و همیشه وجود داشته است. این 
که تازه اکنون بعد از این همه وقت با ذره بین و 
چراغ قوه به دنبال مفهوم عبارت وفاق ملی باشیم 
جای تعجب دارد. وفاق ملی یعنی اتحاد همه ملت، 
سیاسیون و نخبگان در حوزه منافع ملی. این بسیار 
مهم است که هیچکس مسائل کشور را به نفع خود 
یا به سمت خود نبرده و تعبیر نکند. این کار باعث 
می‌شود مصالح ملی کشور به خطر بیفتد. اما نه فقط 
دولت باید مراقب باشد که مسائل مختلف به نفع آن‌ها 
تعبیر نشود و منافع ملی کشور به خطر نیفتد، بلکه 
مجلس نیز باید به شدت مراقب باشد که موضوع 
منافع ملی، در راستای جنگ بر سر مسئله وفاق ملی 
به خطر نیفتد. مسئله وفاق ملی چطور قرار است بدون 
همراهی مجلس و قوه قضائیه به ثمر برسد. نمی‌شود 
که وفاق ملی بدون همکاری قوه قضائیه انجام شود. 
دادگاه‌ها در برابر دولت و مجلس نباید باشند، بلکه 
باید کمک کنند تصمیماتی که توسط کلیت نظام 

گرفته می‌شود، به ثمر برسند.«

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه هنوز 
نامه‌ای از سوی دولت درباره FATF به مجمع ارسال 
نشده‌‌ است، گفت: اول دولت باید بیاید و استدلال‌های 
خودش را بگوید، بعد از آن ما تصمیم‌گیری خواهیم 

کرد.
به گزارش ایلنا، سیدمصطفی میرسلیم عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام، در رابطه با نامه‌‌ی دولت 
به مجمع تشخیص مصلحت نظام جهت تصویب 
FATF، گفت: هنوز نامه‌ای از سوی دولت به مجمع 
ارسال نشده‌‌ است. اگر نامه‌ای ارسال شود در دستور 

کار قرار خواهد گرفت و در مورد آن بحث می‌شود.
وی در رابطه با احتمال تصویب FATF در جلسات مجمع تشخیص مصلحت، گفت: هیچ جلسه‌ای از دو سال 
گذشته به این طرف نداشتیم که در این خصوص صحبتی شود. چون اول دولت باید بیاید و استدلال‌های خودش 
را بگوید، بعد از آن ما تصمیم‌گیری خواهیم کرد. دفعه‌ قبل هم به خاطر دولت مسکوت مانده بود. هیچ تصمیم 

قطعی نه در کمیسیون و نه در مجمع گرفته نشده است.
میرسلیم در پاسخ به اینکه مشکل اساسی بر سر راه تصویب FATF چیست، گفت: مشکل فقط سر تحریم‌ها 

است و اگر تحریم‌ها برداشته شود ما مشکلی نداریم، اتفاقا خودمان از FATF سخت‌گیرتر هم هستیم.
  FATF پیش از این مسعود پزشکیان در نخستین  نشست خبری خود صراحتا بر ضروت پیوستن ایران به
تاکید کرد و گفت: »چاره‌ای جز حل FATF نداریم باید حلش کنیم. اگر بتوانیم FATF و برجام را حل کنیم و 
روابط‌مان را با دنیا اصلاح کنیم، می‌توانیم به اهداف چشم‌انداز برسیم.« وی در ادامه اظهارات خود به این مطلب 
اشاره کرد که برای به جریان افتادن دوباره پرونده FATF حتما به مجمع تشخیص مصلحت نظام نامه خواهم 

نوشت، چون این موضوع باید حل شود.
 قائم پناه معاون اجرایی و سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری هم چهارشنبه در این خصوص گفت:  در خصوص 
FATF قرار است نامه آن را به مجمع تشخیص مصلحت بنویسیم که ان‌شالله بررسی شود و به نظرم این اجماع 

داخلی صورت خواهد گرفت.
همچنین عبدالناصر همتی وزیر اقتصاد و دارایی روز گذشته در شبکه اجتماعی ایکس اعلام کرد که  گزارشی از 

وضعیت فعلی و اقدامات ضروری برای عادی سازی پرونده ایران در FATF به رئیس جمهور ارائه کرده است.
وی با اشاره به اینکه این اقدامات با آنچه که در رسانه‌ها گفته می شود، متفاوت است، تصریح کرد: رییس‌جمهور 
مقرر کردند اقدامات لازم جهت رفع محدودیت ها و تعلیق اقدام تقابلی گروه اقدام ویژه مالی )FATF( در 
چارچوب منافع ملی کشور پیگیری شده و همزمان نسبت به رفع دغدغه‌ها و نگرانی‌ های داخلی در این خصوص 

از طریق همکاری نهادهای اقتصادی با شورای عالی امنیت ملی اقدام شود.
وزیر اقتصاد خاطرنشان کرد:‌ ‌با همکاری و وفاق محدودیت های مالی علیه ایران را کاهش خواهیم داد.

رئیس جمهور گفت: بکارگیری ابزارهای نوین 
ارتباطی و آموزشی می‌تواند به اجرای عدالت 

آموزشی در سراسر کشور کمک کند.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان روزدوشنبه در 
اولین جلسه »شورای‌عالی آموزش و پرورش« در 
دولت چهاردهم، با بیان اینکه عمیقا معتقدم اگر 
نظام تعلیم و تربیت کشور اصلاح و عدالت آموزشی 
برقرار نشود، مملکت درست نخواهد شد، تصریح 
کرد: متاسفانه آموزش و پرورش تاکنون آنگونه که 
باید مورد توجه قرار نگرفته و اقدامات انجام شده 
در زمینه تامین نیازمندی‌ها و ارتقای کمی و کیفی 
آن نیز، علاوه بر ناکافی بودن، عمدتا متوجه بخش سخت‌افزاری بوده و بخش نرم‌افزاری، نیروی انسانی، 

محتوا و روش‌های آموزشی به شدت مورد غفلت قرار گرفته است.
رئیس جمهور تلاش‌هایی را که امروز برای اصلاح برخی مشکلات فرهنگی و اجتماعی با روش‌های 
سخت‌افزاری صورت می‌گیرد، نتیجه همین غفلت برشمرد و افزود: گام اول در جبران این غفلت اصلاح و 
ارتقای زیرساخت‌های آموزشی کشور به خصوص در روش‌های آموزشی است. مسائلی نظیر کمبود مدارس 
از جمله مشکلاتی است که با هم‌افزایی ظرفیت‌های مردمی و اصلاح روابط بین‌بخشی در بخش‌های دولتی و 
حاکمیتی راحت‌تر می‌توان آنها را رفع کرد، اما مسئله اصلی اصلاح و ارتقای روش‌های تعلیم و تربیت است.

رئیس جمهور همچنین بر ضرورت و اهمیت بکارگیری دستاوردهای نوین ارتباطی و آموزشی تاکید کرد و 
گفت: اینکه صرفا و البته مدام، نوجوانان و جوانان را از دست گرفتن گوشی تلفن همراه و نظایر آن منع کنیم، 
قطعا رافع مشکل نیست و باید با روش‌های ایجابی، بخش تکمیلی آموزش در مدارس را در همین ابزارهای 
نوین ارتباطی طراحی و اجرا کنیم تا دانش‌آموز و حتی دانشجو، بخش آموزش در خارج از مدرسه را نیز به 
این شکل انجام دهد. پزشکیان با بیان اینکه بکارگیری ابزارهای نوین ارتباطی و آموزشی می‌تواند به اجرای 
عدالت آموزشی در سراسر کشور کمک کند، دلیل عدم اجرای مطلوب سند تحول بنیادین آموزش و پرورش 
را فقدان مکانیسم آموزش متناسب با اهداف این سند دانست و خاطرنشان کرد: باید روش اجرای بخش‌های 
مختلف این سند با کمک کارشناسان به شکل دقیق تدوین و در میان دستگاه‌های مختلف مسئول اجرای 
تکالیف این سند، همدلی و هم‌افزایی ایجاد شود. رئیس جمهور در ادامه با اشاره به اینکه امروز نظام آموزشی 
کشور نخبه پرورش می‌دهد، اما این جوانان نخبه انگیزه و علاقه‌ای برای ماندن در کشور و ساختن ایران 
ندارند، گفت: بخش قابل توجهی از این مسئله ناشی از نوع رفتار ما در ساختار اداره کشور است؛ فرزندان 
ایران آنچه را از ما می‌بینند می‌آموزند، نه آنچه می‌شنوند. باید به شکل جدی به این مسئله توجه کنیم و آن 
را اساس اقدامات خود برای اصلاح نظام تربیتی و آموزشی کشور قرار دهیم تا بتوانیم نسلی تربیت کنیم که 

احساسش این باشد که این مملکت مال آنهاست و خودشان باید آن را آباد کنند.

میرسلیم:

FATF به‌خاطر  تصمیم‌گیری در مورد 
دولت قبل مسکوت ماند

پزشکیان: 

نمی‌شود درست   مملکت 
 مگر با برقراری عدالت آموزشی

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت
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      گ

     

   به گزارش خبرگزاری سما، 
جوانان مبارز فلسطینی در نخستین 

سالروز طوفان الاقصی با نظامیان 
رژیم صهیونیستی که به اردوگاه 

قلندیا و شمال قدس اشغالی یورش 
بردند، به شدت درگیر شدند.

   به گزارش شهاب، صدها 

شهرک نشین خشمگین با 
تظاهرات در مقابل محل اقامت 

بنیامین نتانیاهو نخست وزیر 
رژیم صهیونیستی خواستار آزادی 

اسیران صهیونیست شدند.

دبیر کل حزب جمهوریت مطرح کرد:

»وفاق ملی« یعنی پافشاری بر منافع ملی
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  راهبرد وفاق
 و انتظارات مردمی 

ادامه از صفحه نخست... � 

عنوان این موضوع که فروش فیلترشکن‌ها باید محدود شود در افکارعمومی 
این سوال را برجسته کرده که آیا صورت مسئله فیلترینگ به فراموشی 
سپرده خواهد شد یا زور موافقان فیلترینگ در این جلسه بیشتر بوده 
است؟ پاسخ هر چه باشد از مشکلات موجود نمی‌کاهد چرا که دولت 
با این صورت مسئله همچنان رو به رو خواهد بود که روند رو به رشد 
تقاضای استفاده از اینترنت و کسب و کار مجازی چطور باید پاسخ داده 
شود. بنابراین در آینده نزدیک پزشکیان و کابینه او باید به این موضوع 
رسیدگی و نتیجه نهایی آن را برای مردم تشریح کنند. از سوی دیگر 
موضوعات مهم رفع تحریم‌ها و حل مسئله FATF وجود دارند که به 
نظر می‌رسد بخشی از آن در ارتباط با مجمع تشخیص مصلحت در 
حال پیگیری است. در همین حال مسئله بازگشت دانشجویان و اساتید 
اخراجی به دانشگاه‌ها نیز با گشایش‌های اولیه همراه بوده که نتیجه 
نهایی آن باید به افکار عمومی اطلاع داده شود. این چند محور، از این 
رو مهم به شما آمده  که دولت جدید فرصت زیادی برای پاسخگویی به 
آنها ندارد و در آینده نزدیک هر یک از این موضوعات در کارنامه دولت 
پزشکیان به یک معیار تصمیم دوباره برای مردم تبدیل خواهد شد. به 
نظر می‌رسد در میان همه نکات مورد بحث، موضوع فیلترینگ از اهمیت 
بالایی برخوردار است و رئیس‌جمهور در این زمینه قدرت تصمیم و اقناع 
نهادها و سازملن‌های ذی‌ربط را دارد. در صورت تحقق این وعده مهم، 
پزشکیان و کابینه او می‌توانند به همراهی بیشتر مردم در زمیه‌های 
اقتصادی و سیاسی امیدوار باشند. در غیر این صورت، همین موضوعات 

به پاشنه آشیل دولت چهاردهم بدل خواهند شد. 

 رهاسازی ۳۰۰ میلیون مترمکعب آب
 از هیرمند برای ایران

سخنگوی صنعت آب با اشاره به دیپلماسی موفق آبی کشور، گفت: در سال آبی 
گذشته )مهرماه ۱۴۰۲ تا پایان شهریورماه ۱۴۰۳( ۳۰۰ میلیون متر مکعب آب 
از هیرمند به سمت ایران رهاسازی شد.»فیروز قاسم‌زاده«   در نشست خبری 
افزود: بارش‌های خوبی که در اواخر اسفند و فروردین ماه در منطقه و کشور 
افغانستان اتفاق افتاد، سبب رهاسازی این میزان آب شد.وی ادامه‌داد: این میزان 
رهاسازی بر چاه نیمه‌های زابل مثبت بود و اطمینان خاطری درباره تامین آب 
ایجاد کرد.قاسم‌زاده خاطرنشان کرد: با این وجود طرح‌های مهمی برای تامین 
پایدار آب در منطقه درحال اجرا است تا وابستگی به آب هیرمند کاهش یابد.

سخنگوی صنعت آب، سطح تراز دریاچه ارومیه در سال آبی گذشته )ابتدای 
مهر۱۴۰۲ تا آخر شهریور۱۴۰۳( را ۱۲۷۰.۱ سانتی‌متر اعلام کرد و گفت: این 
میزان نسبت به سال آبی قبل تر ۳۰ سانتی‌متر افزایش داشته است، اما نسبت 

به سال آبی جاری )ابتدای مهر ۱۴۰۳ ( تاکنون سه سانتی‌متر کاهش دارد.

    سرمقاله

نفت    و انرژی

 معاون برق و انرژی وزیر نیرو با اشاره به برنامه‌ریزی صورت‌گرفته 
برای اجرای ۱۴ مگاپروژه صنعت برق با هدف کاهش ناترازی در 

اوج بار سال ۱۴۰۴، گفت: طبق این برنامه 
سه هزار و ۶۲۹ مگاوات نیروگاه‌ توسعه‌ای 

جدید احداث خواهد شد.
"همایون حائری" در جلسه امور برق و 
انرژی با حضور وزیر نیرو و مدیران ارشد 
صنعت برق کشور افزود: وزارت نیرو باهدف 
کاهش ناترازی برق در اوج بار سال آینده 
۱۴ مگاپروژه را برنامه‌ریزی کرده است که 
شش مورد آن به تولید و توسعه ظرفیت 

نیروگاهی، دو پروژه به توسعه شبکه برق، ۲ پروژه به تأمین مالی، 
۳ پروژه به مدیریت و بهینه‌سازی مصرف و ۱ پروژه به استفاده 

حداکثری از قابلیت‌های شبکه اختصاص دارد.
وی درباره برنامه‌ریزی صورت‌گرفته برای توسعه ظرفیت تولید 
برق کشور تا پیش از اوج بار سال ۱۴۰۴، خاطرنشان کرد: 
احداث نیروگاه جدید حرارتی، انجام به‌موقع و کامل تعمیرات 
نیروگاه‌ها، ارتقا و رفع محدودیت واحدهای نیروگاهی موجود، 
احداث نیروگاه‌های تجدیدپذیر، استفاده حداکثری از تولید برق 
نیروگاه‌های صنایع و حفظ منابع آبی و در مدار بودن کامل 
نیروگاه‌های برقابی از جمله اقدام‌هایی است که برای افزایش 

ظرفیت تولید برق کشور اجرایی خواهد شد.
معاون برق و انرژی وزیر نیرو در خصوص اقدام‌های در دستور 
کار برای بهبود و توسعه شبکه برق کشور ادامه داد: توسعه و رفع 
محدودیت از شبکه‌های برق کشور و هوشمندسازی و توسعه 
تبادلات برون‌مرزی از دیگر اقدام‌هاست که با هدف توسعه شبکه 

برق کشور در برنامه قرار گرفته و اجرا می‌شود.
حائری مدیریت و بهینه‌ سازی مصرف برق، نصب کنتورهای 
هوشمند و جمع‌آوری مراکز استخراج 
رمزارز و انشعاب‌های غیرمجاز را از دیگر 
برنامه‌های تعریف شده با هدف کاهش 
ناترازی در اوج بار سال آینده عنوان کرد 
و گفت: استفاده حداکثری از قابلیت‌های 
شبکه، جلب سرمایه‌گذاری در سمت عرضه 
و تقاضای برق و تامین مالی لازم و پیگیری 
الزام‌های مورد نیاز از دیگر موضوع‌های 
مهمی است که در برنامه‌ریزی صورت‌ 

گرفته بر آن تاکید شده است.
وی درباره برنامه‌ریزی برای احداث سه هزار و ۶۲۹ مگاوات نیروگاه 
توسعه‌ای جدید تا اوج بار سال آینده افزود: به مدار آوردن نیروگاه 
گازی سهند با ۳۰۷ مگاوات ظرفیت، نیروگاه گازی چادرملو 
اردکان با ۱۸۳ مگاوات ظرفیت، نیروگاه گازی گل‌گهر سیرجان 
به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات، واحد بخار نیروگاه رودشور به ظرفیت 
۳۴۵، واحد گازی مکران به ظرفیت ۱۸۳ مگاوات، واحد گازی 
نکا به ظرفیت ۱۶۲ مگاوات و نیروگاه گازی المهدی به ظرفیت 

۱۸۳ مگاوات بخشی از اقدام‌های توسعه‌ای است.
معاون برق و انرژی وزیر نیرو با تاکید براهمیت توجه و توسعه 
نیروگاه‌های کوچک‌مقیاس به‌ویژه در مناطق دارای محدودیت 
ادامه داد: تا اوج بار سال ۱۴۰۴ و باهدف رفع محدودیت‌های 
تأمین برق در مناطق دارای محدودیت از جمله تهران، مازندران، 
خوزستان و سیستان و بلوچستان نیروگاه‌های کوچک‌مقیاس به 

ظرفیت ۸۰۰ مگاوات نصب خواهد شد.

۳۶۰۰ مگاوات ظرفیت نیروگاهی جدید احداث می‌شود

مدیر عامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون با اشاره به ترمیم 
ترک سقف مخزن بهره‌برداری واحد نمک زدایی میدان نفتی 
منصوری گفت: ترمیم این مخزن از کاهش تولید یک‌ میلیون و 

۱۲۰ هزار بشکه نفت جلوگیری کرد.
 حسن شهرویی   در نشست پیش‌بینی بهره‌دهی چاه‌های نفت 
''تولید و توزیع نفت و گاز'' شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون 
اظهار کرد: ترمیم سقف این مخزن در کوتاه ترین زمان ممکن 
اتفاق افتاده است و با کاهش زمان تعمیر سقف مخزن نمکزدایی 
منصوری از یک ماه به ١٠ روز، از کاهش تولید جلوگیری شد که 

این اقدام در نوع خود چشمگیر و حائز اهمیت است.
وی با اشاره به نقش محوری شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون 
در تولید مناطق نفتخیز جنوب و تحقق بیش از ۱۰۰ درصدی 
تعهدات تولید در نیمه اول سال جاری در شرکت‌کارون، گفت: 

امید است با حمایت و پشتیبانی مدیر عامل شرکت مناطق نفتخیز 
جنوب و هماهنگی و همکاری مدیریت‌های ستادی بتوانیم طبق 
برنامه ابلاغی تا پایان سال به تولید بیش از یک میلیون بشکه 

در روز دست یابیم.
مدیر عامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون با اشاره به 
فعالیت‌های انجام شده در این شرکت توضیح داد: با برنامه‌ریزی 
و انجام اقدامات فنی و عملیاتی از قبیل انجام اصلاحیه‌های 
فراورشی، ضخامت سنجی، تعمیر اساسی تجهیزات، ارزیابی 
پوشش خطوط، تعویض خط لوله، تهیه شرح نیازها به منظور 
رفع تنگناهای موجود و اجرای طرح‌های متعدد، میانگین تولید 
نفت طی سه سال اخیر در مقایسه با مدت مشابه حدود ٩۵ درصد 
افزایش داشته است. شهرویی درخصوص فعالیت‌های شاخص 
مرتبط با تولید تصریح کرد: افزایش تولید حاصل از اقدامات 

ترمیمی، تعمیری و توسعه‌ای شرکت نفت و گاز کارون، به میزان 
١١۵ هزار بشکه در روز در سال ١۴٠٣، براساس برنامه روند 
تولید، بیانگر دستیابی به ١١٠.۵ درصد تعهدات تعریف شده در 
این بخش است.وی افزود: همچنین در راستای نگهداشت ایمنی 
چاه‌ها در سال جاری، بررسی شیرآلات و تسهیلات سرچاهی 
تعداد ٧٣ حلقه چاه با اولویت چاه‌های مجاور مناطق مسکونی 
و رفع مشکل شیرآلات و تسهیلات سرچاهی ٢٣ حلقه چاه، 

انجام شده است.

 وزیر نیرو با بیان اینکه تامین برق پایدار 
اوج بار سال آینده به تعمیرات نیروگاهی 
به‌موقع در فصل سرد سال وابسته است، از 
برنامه‌ریزی ۱۴ مگاپروژه به‌منظور آمادگی 
حداکثری برای عبور موفق از اوج بار سال 

۱۴۰۴ خبر داد.
»عباس علی‌آبادی«  در جلسه امور برق و انرژی 
وزارت نیرو با حضور مدیران ارشد صنعت برق 
کشور افزود: حفظ ذخایر آبی برای استفاده 
حداکثری از ظرفیت نیروگاه‌های برقابی، توسعه 
ظرفیت نیروگاه‌های تجدیدپذیر، انجام به‌موقع 
تعمیرات نیروگاهی، رفع محدودیت‌های شبکه 
برق و نیز توجه به‌ویژه به موضوع آگاهی‌بخشی 
و اطلاع‌رسانی، از جمله اقدام‌هایی است که 
می‌تواند به عبور موفق از اوج بار سال آینده 

کمک شایانی کند.
وی با تاکید بر لزوم اجرای دقیق برنامه‌های تنظیم 
شده با هدف تامین برق پایدار زمستان و تابستان 
آینده، خاطرنشان‌کرد: باتوجه‌به کاهش مصرف 
برق در فصل سرد سال، لازم است توجه ویژه‌ای 
به انجام به‌موقع تعمیرات و رفع محدودیت‌های 

نیروگاهی صورت گیرد تا بتوانیم در اوج بار سال 
آینده با حداکثر ظرفیت موجود نسبت به تولید 

و تأمین برق اقدام کنیم.
وزیر نیرو درباره اهمیت اطلاع‌رسانی و اصلاح 
سازوکارهای گفت‌وگو با مردم پیرامون صنعت 

برق، بیان‌داشت: یکی از چالش‌های بزرگ صنعت 
برق کشور مصرف زیاد گروه اندکی از مشترکان 

بخش‌های مختلف به‌ویژه بخش خانگی است.
علی‌آبادی ادامه‌داد: بخش خانگی در واقع در 
حال استفاده غیرمستقیم از حق و سهم سایر 

مشترکان است و ما باید با ترسیم سازوکارهای 
جدید تعامل و گفت‌وگو با مردم، ضمن افزایش 
آگاهی آنان در این‌ زمینه، نسبت به افزایش 
مشارکت آنها در حوزه مدیریت و بهینه‌سازی 

مصرف برق اقدام کنیم.
وی با تاکید بر لزوم تشریح فرصت‌ها و 
محدودیت‌های صنعت برق برای مردم، اضافه‌کرد: 
وزارت نیرو اصلًا به دنبال کاهش مصرف برق 
مشترکان خانگی نیست، بلکه آنچه ما به دنبال آن 
هستیم ترویج روش‌ها و زمان‌های مناسب مصرف 
برق است که علاوه بر افزایش درآمد صنعت برق 
به ایجاد تعادل در بازه‌های زمانی مختلف تولید 
و مصرف برق کمک و از ایجاد قله‌های مصرف 

جلوگیری می‌کند.
وزیر نیرو به لزوم اصلاح واقعی اقتصاد صنعت برق 
اشاره کرد و گفت: با اصلاح واقعی و کامل اقتصاد 
صنعت برق نه‌فقط می‌توان چالش و مشکلات 
پیش‌روی این صنعت در حوزه تولید و توسعه 
ظرفیت‌های نیروگاهی را رفع کرد، بلکه به‌صورت 
خودکار می‌توان روش‌های بهینه‌سازی مصرف 

در سمت تقاضا را اصلاح کرد.

وزیر نیرو خبر داد:

برنامه‌ریزی برای تدوین ۱۴ مگاپروژه برای گذر از اوج بار سال آینده

 ترمیم واحد نمک‌زدایی میدان منصوری
  از کاهش تولید بیش از یک میلیون بشکه نفت جلوگیری کرد

افقي :
‏ ‏ ‏ 1 2 - از باشگاه های معتبر هلند در جام های اروپائی 3 - برق 
مثبت - از بازیکنان تیم لیورپول 4 - نام دخترانه - یسار بدون 
ته - لغو و حذف خارجی 5 - موسیقیدان بزرگ آلمانی - احمق 
6 - پارچه پشمی - رجولیت، مرد بودن، آراستگی به صفات نیک 
انسانی 7 - مدخل 8 - آگاه و بصیر 9 - آبگیر 10 - یك دهم 
11 - رفوزگی - توضيح ندارد 12 - بمب پرتابی - اثری از پوشكین 
13 - حرکت مداوم با دست در کشتی 14 - سوغات - ولگرد، 
بی سر و پا، بت آسمان جل 15 - دوستی - خداحافظی، وداع 
16 - نهان نا تمام، نهان نا تمام، نهان نا تمام - ریه، عدد نفس کش 

17 - چاشنی اصلی غذا، ملح 18 - راه فاضلاب

عمودي :
 1 - ورم و آماس - رودی در فرانسه، از باشگاه های فرانسوی 
2 - آشکار - اردک فرنگی 3 - دوباره، مجدداُ - آهو 4 - ست 
وارونه - تیم فوتبالی در یونان - عصبی 5 - قورباغه درختی 
- درنده گله، چوپان دروغگو آن را در خیال خود می دید - 
گنجانیدن و نوشتن مطلبی در کتاب 6 - غذایی ایرانی - واحد 
پول اکوادور 7 - طرف چپ - مرضی كه از یكی به دیگری 
سرایت كند - فیلمی از سلمان خان 8 - پایتخت لتونی - گریه 
ممكن - بیكاره - درخت انگور، زینت رو، مظهر باریك 9 - تکبر، 
غرور - بیمارستانی در تهران - درختی در روم که از بیخ آن 
قطران گیرند - حسد 10 - تمام كردن حركت به بیخ ران از 
قسمت كنده در كشتی - غلغله 11 - پایتخت ویتنام - اسباب 
مخصوص جهت یابی 12 - شهری در روسیه - نوار ضبط صوت 

13 - رود نیل - سرشت

جدول : 13

تعرفه آب برای مشترکان بد مصرف در پله‌های آخر تا ۵۵ درصد 
افزایش‌یافته است.

 وزارت نیرو با هدف تشویق مشترکان بد مصرف به رعایت 
مدیریت مصرف، تعرفه آب‌بها را پلکانی تعریف کرده است.

بر این‌ اساس، مشترکان بد مصرف به هر میزان که رعایت 
الگوی مصرف نداشته باشند مشمول یکی از پله‌های تعرفه‌ای 

خواهند شد.
این تعرفه در آخرین پله ۵۵ درصد افزایش را به دنبال خواهد 
داشت که مشمول مشترکانی می‌شود که حاضر به رعایت 
مدیریت مصرف نیستند.الگوی مصرف آب در جهان بین ۱۳۰ 
تا ۱۵۰ لیتر در شبانه روز برای هر فرد است که این میزان در 

کشور ۲۴۰ تا ۲۵۰ لیتر است.
برپایه آمارهای شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، در 
شرایطی که ۴۸ درصد خانوار بد مصرف ۷۰ درصد آب شرب 
کشور را به‌صورت بی‌رویه مصرف می‌کنند، افزایش پلکانی نرخ 

آب‌بها فقط برای مصارف بالاتر از الگوی مصرف اعمال شده 
است تا از این طریق بتوان به تغییر در رفتار مصرف این دسته 
از مشترکان امیدوار بود.این طرح تنها برای مشترکانی که بیش 
از ۲ برابر الگو مصرف داشته باشند اعمال خواهد شد. باید توجه 
داشت که الگو مصرف به‌تناسب شرایط اقلیمی متفاوت است 
و مشترکان برای رهایی از این طرح باید به موضوع مدیریت 

مصرف حساس باشند.
باتوجه‌به شرایط اقلیمی ایران و وضعیت بحرانی آب در کشور 
لازم است تا همه مشترکان نسبت به مصرف این مایه حیات 
حساس بوده و مشترکان پرمصرف نیز تجدیدنظر جدی نسبت 
به روند مصرف خود داشته باشند. »فیروز قاسم‌زاده« سخنگوی 
صنعت آب هم امروز در نشست خبری درباره تغییر تعرفه آب 
گفت: هر ساله این تغییر انجام می‌شود، اما امسال با هدف 
اصاح رفتار مصرفی تعرفه پرمصرف‌ها به‌شدت افزایش‌یافته 

است، بااین‌حال تعرفه کم‌مصرف‌ها تغییری ندارد.

کدام دسته از مشترکان آب مشمول افزایش تعرفه ۵۵ درصدی می‌شوند؟  

مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی گفت: بیش از ۹۵ درصد قطعات 
و تجهیزات مورد نیاز و راهبردی سراسر پالایشگاه‌های مجتمع پارس 
جنوبی بومی‌سازی شده است و انتظار داریم در سایه همکاری شایسته 
با سازندگان و شرکت‌های تولیدکننده داخلی این توان امسال ۱۰۰ 

درصدی شود.
»احمد باهوش« افزود: استفاده از توان و ظرفیت شرکت‌ها و سازندگان 
ایرانی در حمایت از تولید مستمر و پایدار این مجموعه بزرگ گازی 
کشور و خاورمیانه انجام می‌شود که این مهم در انجام عملیات 
تعمیرات اساسی امسال نقش بسیار مهمی داشته و توانسته است 
کیفیت تعمیرات اساسی در پالایشگاه‌های سیزده‌گانه را افزایش دهد.

وی ادامه‌داد: بر همین اساس و با توجه‌ به اقدام‌های انجام‌شده در 
بخش تجهیزات دوار، دانش فنی توربواکسپندرها و کلدباکس‌ها در 
این مجتمع که فناوری آن در اختیار چهار تا پنج شرکت از کشورهای 
ژاپن، آمریکا، چین و چند کشور اروپایی بود، کامل بومی‌سازی شده 
است.مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی خاطرنشان‌کرد: مدیران 

بزرگ‌ترین مجتمع گازی کشور نگاه بسیار ویژه‌ای به دانش‌بنیان‌ها 
و سازندگان داخلی دارند و اکنون با بیش از ۱۰۰ شرکت داخلی و 
دانش‌بنیان همکاری بسیار نزدیکی دارند.باهوش گفت: سازندگان 
داخلی همواره اثبات کرده‌اند که در کنار مجتمع گاز پارس جنوبی 
هستند و اکنون مدیران این مجموعه استفاده از توان و ظرفیت 
شرکت‌های دانش‌بنیان، شرکت‌ها و سازندگان داخلی را اولویت نخست 
خود می‌دانند.وی اضافه‌کرد: مجتمع گاز پارس جنوبی اکنون با بیش از 
۱۰۰ شرکت دانش‌بنیان و ۲۰۰ شرکت تولیدی در حوزه‌های بازرگانی، 
پژوهشی و ساخت بار اولی‌ها به‌منظور تامین قطعات و تجهیزات حیاتی 
پالایشگاه‌هاب سیزده‌گانه همکاری دارد. مدیرعامل مجتمع گاز پارس 
جنوبی افزود: برخی از این شرکت‌ها در قالب کنسرسیوم هستند که 
این مجتمع با آنها در زمینه‌های مختلف قرارداد دارد، ضمن آنکه با 
پارک‌های علم و فناوری که شامل چند مجموعه است نیز همکاری 
مستقیم دارد، امید داریم در نیمه دوم امسال با برنامه‌ریزی منظم 

بتوانیم این مسیر را به‌صورت گسترده ادامه دهیم.

بومی‌سازی ۹۵ درصدی قطعات مورد نیاز پالایشگاهی

    خبر
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بین الملل

 دلایل اعتراض فرانسه و غرب
 در مورد صادرات تسلیحات به اسرائیل

مرتضی مکی- کارشناس مسائل اروپا � 
نباید انتظار داشت که اتفاق خاصی در خصوص جنگ غزه و حتی لبنان رخ دهد و به 
نوعی برای افزایش پرستیژ سیاسی پاریس شاهد اتخاذ چنین مواضعی از سوی رئیس 

جمهوری فرانسه هستیم.
در یک سال گذشته اروپایی‌ها در اظهارنظرهای خود تلاش کردند یک نقش منتقدانه در 
مورد جنگ غزه داشته باشند و اعلام کردند که اسرائیل از تمام خطوط قرمز بشردوستانه 
عبور کرده و این مسئله نشان داد که مواضع علیه اسرائیل به جایی رسیده که نمی‌توان 
بر جنایت این رژیم سرپوش گذاشت. در این مسیر سیاست‌های اعلامی در انتقاد به 
اسرائیل کاملًا مشخص بوده ولی آنها صرفاً خواستار توقف جنگ در غزه شدند اما بحث 

توقف ارسال تسلیحات نظامی در این مدت مطرح نبوده است. 
این در حالیست که تجاوز اسرائیل به لبنان به سمت و سویی رفته که حالا رئیس 
جمهوری فرانسه اقدام به موضع‌گیری علیه اسرائیل برای توقف و صادرات تسلیحات 
کرده است. این اقدام امانوئل ماکرون تا حدودی نشان از تعلق خاطر فرانسوی‌ها به 
مستعمره سابق خود یعنی لبنان دارد و در این مسیر باید توجه شود که این اقدامات 
یک سیاست دوگانه به حساب می‌آید؛ چراکه نباید انتظار داشت که اتفاق خاصی در 
خصوص جنگ غزه و حتی لبنان رخ دهد و به نوعی برای افزایش پرستیژ سیاسی پاریس 
شاهد اتخاذ چنین مواضعی از سوی رئیس جمهوری فرانسه هستیم. . باید بپذیریم 
که فرانسه نمی‌تواند در این بین کاری از پیش ببرد و اسرائیل همچنان در حال قربانی 

گرفتن از لبنان و غزه است. 
در این راستا وزیر خارجه ایالات متحده ۱۰ سفر به منطقه و اسرائیل داشته است ولی باز 
هم در این مسیر موفق عمل نکردند و اساساً فرانسه به اندازه ایالات متحده در منطقه و 
به خصوص لبنان نفوذ ندارد.  این در حالیست که کشورهای اروپایی هم واکنش‌های 
چندان شدید و محکمی را به این موضوع و همچنین مواضع اخیر رئیس جمهوری 
فرانسه نشان ندادند. این مسئله به نوعی نشان می‌دهد که نتانیاهو و اطرافیان او اطمینان 
خاطر و پشتوانه جدی برای پیشبرد اهداف خود در لبنان دارند و این جنایات باز هم 
ادامه خواهد داشت؛ مگر آنکه در داخل اسرائیل وقایعی رخ دهد یا مجبور شوند تا بر 

اساس اعمال فشار جامعه ملل جنگ متوقف شود. 
فرانسه حدود ۳۰ میلیارد دلار به اسرائیل تسلیحات صادر کرده و در مقابل انگلیس هم 
بخشی از صادرات تسلیحات خود به اسرائیل را متوقف کرد که البته بخش‌های چندان 
مهمی به حساب نمی‌آید. به موازات این روند ایالات متحده به عنوان اصلی‌ترین حامی 
اسرائیل در حوزه تسلیحاتی شناخته می‌شود و هنوز هم روند صادرات تسلیحات از مبدأ 
واشنگتن به تل آویو ادامه دارد. در کل صحبت‌هایی مانند اظهارات رئیس جمهوری 
فرانسه راه به جایی نمی‌برد و دولت‌های اروپایی هم گویا به دنبال اعمال فشار بر اسرائیل 
نیستند. توجه داشته باشید که اروپایی‌ها ابزار قدرتمندتری علیه  اسرائیل در دست 
دارند که می‌توان به مسائل حقوق بشردوستانه مربوط باشد اما به نظرم اوضاع و احوال 

در غزه و لبنان ادامه همان سیاست‌های غرب پیش خواهد رفت.

نایب رئیس شورای سیاسی حزب‌الله لبنان خبر داد:

 شهید نصرالله در ضاحیه
 به خاک سپرده خواهد شد

طبق اعلام یک مقام حزب الله لبنان، پیکر شهید سیدحسن نصرالله در ضاحیه لبنان 
به خاک سپرده خواهد شد.

به گزارش رویترز، »محمود قماطی« نایب رئیس شورای سیاسی حزب‌الله لبنان به 
خبرگزاری رویترز گفته که پیکر سید حسن نصرالله دبیر کل فقید حزب الله در لبنان است 
و زمانی که شرایط اجازه دهد در ضاحیه در جنوب بیروت به خاک سپرده خواهد شد.

سید حسن نصرالله در روز ۶ مهر ۱۴۰۳ در حمله تروریستی رژیم صهیونیستی به 
بیروت به شهادت رسید.

رسانه عبری مدعی شد

 بسته پیشنهادی به اسرائیل در ازای
 حمله نکردن به اهدافی در ایران

سازمان رادیو و تلویزیون رژیم صهیونیستی ادعا کرد آمریکا پیشنهادی را به این رژیم 
در ازای حمله نکردن به اهداف مشخص در ایران داده است.

به گزارش ایسنا، سازمان رادیو و تلویزیون رژیم صهیونیستی در گزارشی مدعی شده 
است دولت »جو بایدن«، رئیس جمهور آمریکا، »بسته جبرانی« را در ازای خودداری 

این رژیم از حمله به برخی اهداف مشخص در ایران، پیشنهاد کرده است.
این شبکه عبری در ادامه این گزارش ادعا کرد از زمان حمله موشکی ایران به اراضی 
اشغالی، مذاکراتی بین مقامات اسرائیلی و آمریکایی در مورد موضوع پاسخ اسرائیل 
انجام شده است. در جریان این گفت‌وگوها، مقامات آمریکایی به همتایان اسرائیلی 
خود حمایت دیپلماتیک گسترده و کمک نظامی بیشتری را در ازای حمله نکردن به 

اهداف مشخصی در خاک ایران پیشنهاد کردند.
نتایج تحقیق جدید یک مرکز اسرائیلی حاکی از این است که جنبش حماس سال‌ها 

برای اجرای عملیات »طوفان الاقصی« برنامه‌ریزی کرده بود.
یک مقام اسرائیلی نیز گفت: ما آمریکا را متحد خود می‌دانیم و همیشه آماده شنیدن 
حرف‌های آن هستیم و در عین حال هر کاری که لازم باشد برای حفاظت از شهروندان 

خود و امنیت اسرائیل انجام خواهیم داد.
اخیرا ایران عملیات وعده صادق۲ را با حمله به عمق سرزمین‌های اشغالی و در واکنش به 
جنایات رژیم صهیونیستی علیه مردم غزه و لبنان به ویژه شهادت سید حسن نصرالله« 

دبیرکل حزب الله لبنان اجرا کرد.

 احتمال اجازه برلین به کی‌یف 
برای حمله به تاسیسات نظامی روسیه

وزیر خارجه آلمان از احتمال اجازه به اوکراین برای حمله به تاسیسات نظامی روسیه 
با تسلیحات آلمانی خبر داد.به گزارش راشاتودی، »آنالنا بربوک« وزیر خارجه آلمان 
از احتمال اجازه به اوکراین برای استفاده از تسلیحات آلمانی برای حمله به تاسیسات 
نظامی روسیه برای دفاع از خود خبر داد. وی این موضوع را در بیانیه با شبکه »ای آر 
دی« آلمان بیان کرد اما درباره عمق قلمرو روسیه که اوکراین اجازه حمله دارد صحبتی 
نکرد و تنها به گفتن حق دفاع از خود بسنده کرد.بربوک تاکید کرد: »این اقدامات 
پیشگیرانه برای جلوگیری از حملات آینده است«.وی افزود: »دامنه چنین تصمیماتی 

برای اطمینان از تاثیر بازدارندگی‌اش به صورت عمومی بیان نمی‌شود«.

بوررل:

 توقف حمایت اروپا از اوکراین
 جنگ را پایان خواهد داد

مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا گفت که توقف حمایت اروپا از اوکراین، جنگ را 
ظرف ۱۵ روز پایان خواهد داد.

به گزارش روسیا الیوم، »جوزپ بوررل«، مسئول سیاست خارجه اتحادیه اروپا گفت 
که توقف حمایت اروپا از اوکراین، جنگ را ظرف ۱۵ روز پایان خواهد داد.‌وی ادامه 
داد: »بسیاری از مردم می‌خواهند جنگ هر چه زودتر پایان یابد. اگر ما از حمایت از 
اوکراین دست برداریم، جنگ پانزده روز دیگر به پایان می‌رسد و پوتین به خواسته 
خود خواهد رسید.«وی افزود: »اما آیا این همان چیزی است که ما برای اوکراین 
و مردم اوکراین می‌خواهیم؟«بوررل پیش از این از کشورهای اروپایی خواسته بود 
که به اوکراین اجازه دهند از سلاح های غربی برای حمله به اهدافی در عمق خاک 

روسیه استفاده کند.

    تحلیل

تحلیلگر مسائل منطقه گفت: خیلی خوب 
است که طرف‌های مقابل به این مساله توجه 
کنند که منطقه در آستانه انفجار است و ایران 
به طور قوی از مسیر دیپلماسی برای پایان 

دادن به بحران استقبال می‌کند.
به گزارش فرارو، شرایط بحرانی در خاورمیانه همواره 
در حال تغییر سطح است. همزمان با ادامه‌دار بودن 
جنگ در غزه، بمباران‌های هدفمند ضاحیه جنوبی 
بیروت و شهر‌های جنوب، عملیات زمینی اسرائیل نیز 
در مرز مشترک با لبنان در جریان است. رسانه‌های 
جهان همچنان منتظر تائید یا تکذیب رسمی خبر 
ترور هاشم صفی‌الدین معاون اجرایی حزب‌الله و 
جانشین احتمالی سیدحسن نصرالله هستند. سمت 
دیگر بحران به ایران مربوط می‌شود. چند روز قبل 
ایران در واکنش به تحولات اخیر منطقه و زنجیره 
ترور‌های اسرائیل، عملیات وعده صادق ۲ را اجرا 
کرد و اهداف نظامی اسرائیل را هدف قرار داد. 
ایران در یک سمت، اعلام کرده که در کنار آمادگی 
برای دفاع از خود و پاسخ به اسرائیل، از دیپلماسی 
برای پایان دادن به تنش در منطقه نیز استقبال 
می‌کند. در سوی دیگر، اسرائیل به صورت مستقیم 
و غیرمستقیم تهدید می‌کند که پاسخ حمله ایران 

را خواهد داد. 
علی لاریجانی، مشاور مقام رهبری، عضو مجمع 
تشحیص مصلحت نظام و رئیس سابق مجلس 
جمعه ۱۳ شهریور ۱۴۰۳ در برنامه گفتگوی ویژه 
خبری لاریجانی با طرح این سوال که آخر قرار است 
چه اتفاقی بیافتد گفت: »رهبری امروز آمریکا را بر 
سر یک دو راهی قرار دادند، آمریکایی‌ها باید بدانند 
بحران سازی در منطقه این نیست که فقط یک بازی 
دربیاورند، بقیه را به جان هم بیندازند و هزینه ندهند 

و بروند، این موجی نیست که آنها را خیس نکند، 
بنابراین باید بپذیرند که مسیر معقول این است که 
به کشور‌های دیگر احترام بگذارند و از دیپلماسی 
استفاده کنند، این مسیر برای آنها باز است و جلوی 
این رفتار شریرانه خط شکن خود را هم بگیرند. 
اینگونه نیست که رژیم صهیونیستی را آزاد بگذارند 
و بعد به ایران بگویند خویشتن داری کنید. ترجیح 
ایران و عُقلای منطقه این است که منطقه دچار 

بحران نگردد و آتش‌بس شود.
مشاور رهبر معظم انقلاب ادامه داد: »یک راه این 
است که عاقلانه رفتار کنند، چون جمهوری اسلامی 
ایران هیچ علاقه‌ای ندارد که جنگ در منطقه فوران 
کند و بحران به وجود آید. راه دیگر این است فکر 
کنید با آوردن فشار و بحرانِ جنگ مسائل را حل 
کنید که در این رابطه هم رهبری فرمودند اگر کاری 
کنید پاسخ آن را دریافت خواهید کرد؛ این دو راهی، 
دوراهی است که باید خوب به آن فکر کنند. از نظر 

جمهوری اسامی، مسئله فقط رژیم صهیونیستی 
نیست، این خود آمریکایی‌ها هستند که این کار را 
می‌کنند. نمی‌توانند بقیه را به جان هم بیندازند و 
فقط از دور معماری جنگ کنند. دست شان رو شده 
است بنابراین باید یکی از این دو راه را انتخاب کنند، 
البته ترجیح جمهوری اسلامی و عُقلای منطقه این 
است که منطقه دچار بحران نشود و آتش بس شود، 
ولی اگر راه دیپلماسی را نروند، تا مدتی درگیری‌ها 
ادامه پیدا خواهد کرد تا بفهمند از طریق زور، ماجرا 

قابل حل نیست.«
در چنین شرایطی باید بدانیم که اسرائیل در 
کوتاه‌مدت و بلندمدت چه راهبردی را دنبال می‌کند. 
این موضوع را در گفتگو با احمد دستمالچیان سفیر 

پیشین ایران در لبنان بررسی کردیم. 
دستمالچیان درباره شرایط فعلی منطقه به فرارو 
گفت: »اسرائیلی‌ها می‌گویند که ما در جنگ بقا 
هستیم. یا باید پیروز شویم یا شکست بخوریم. 

وقایع یک سال گذشته نشان می‌دهد که اسرائیل 
با تمام ظرفیت‌ها و امکاناتی که در اختیار داشته 
و خط قرمز‌هایی که از آنها عبور کرد و ترور‌هایی 
که انجام داد باز هم نمی‌تواند به پیروزی برسد. 
این مسیر در نهایت اسرائیل را از بین می‌برد. 
صهیونیست‌ها فعلا در این مسیر قدم برمی‌دارند. 
در مسیر دیگر، اگر آتش بس را بپذیرند، باز هم در 
مسیر از بین رفتن حرکت می‌کنند. معتقدم آنها 
در مسیر بی‌انتهایی حرکت می‌کنند که روز به روز 

وضعیت‌شان سخت‌تر می‌شود.«
وی در تشریح استراتژی اسرائیل خاطرنشان کرد؛ 
»راهبرد کوتاه‌مدت اسرائیل بر هم زدن آرامش منطقه 
و درگیر کردن کشور‌ها در یک جنگ گسترده است 
که خودش را در حاشیه امن قرار دهد و حمایت‌های 
بیشتری جلب کند. فعلا این مسیر را دنبال می‌کنند 
که البته اشتباه است. این استراتژی اسرائیل را ضعیف 
کرده و ادامه آن حتی از داخل نیز برای آنان بحران‌ساز 
خواهد شد. استراتژی بلندمدت آنها هم بحث بقا و 

حفظ موجودیت است.«
این دیپلمات پیشین تاکید کرد: »مقام معظم 
رهبری فرمودند که نه تعلل می‌کنیم و نه 
شتاب‌زده عمل می‌کنیم بلکه از حاکمیت و امنیت 
ملی خودمان دفاع می‌کنیم. ایران در هر نقطه‌ای 
که مسیر دیپلماسی برای پایان بحران و تنش باز 
شد، از آن استقبال کرد. این مساله همین الان هم 
جریان دارد. آقای رئیس‌جمهور هم در نیویورک به 
رویکرد جمهوری اسامی اشاره کردند. بنابراین، 
خیلی خوب است که طرف‌های مقابل به این مساله 
توجه کنند که منطقه در آستانه انفجار است و ایران 
به طور قوی از مسیر دیپلماسی برای پایان دادن به 

بحران استقبال می‌کند.«

راهبرد بلند مدت اسرائیل، جنگ است؛ 

خاورمیانه در آستانه انفجار 

رسانه‌ها بامداد یکشنبه اعلام کردند که موشک‌های شلیک شده 
توسط مقاومت اسلامی لبنان به مناطق مختلف شهر حیفا اصابت 

کرده است.
به گزارش نورنیوز، حزب‌الله بامداد روز دوشنبه، مناطق شمالی 
فلسطین اشغالی به ویژه شهر حیفا را آماج موشک‌های خود قرار داد 
که به نظر می‌رسد معادله حیفا در برابر ضاحیه)بیروت( که شهید 
سید حسن نصرالله بارها به رژیم صهیونیستی درباره آن هشدار 

داده بود، آغاز شده است.
رسانه‌های رژیم صهیونیستی اذعان کردند که برای اولین بار از 
سال 2006، موشکهای حزب الله به قلب حیفا اصابت کرده است.

مقامات محلی صهیونیستی در حیفا اذعان کرده اند که در این حمله 
موشکی که اولین حمله حزب الله از اول جنگ به حیفا به شمار می 

رود، خسارتهای زیادی به بار آمده است.
رسانه های صهیونیست همچنین از زخمی شدن چند صهیونیست 

در پی اصابت موشکهای حزب الله طبریا خبر دادند.
 حزب الله لبنان روز دوشنبه از انجام چند حمله موشکی به مواضع 

ارتش رژیم اسرائیل در شمال سرزمین های اشغالی خبر داد.
 حزب الله لبنان در بیانیه ای اعلام کرد که در حمایت از غزه و پشتیبانی 
از مقاومت فلسطین و دفاع از لبنان و مردم آن و پاسخ به تجاوزهای 

رژیم صهیونیستی علیه روستاها و غیرنظامیان، را ساعت ۰۰:۰۵ 
بامداد پایگاه صهیونیستی »نیمرا« یکی از پایگاه های اصلی منطقه 
شمالی واقع در غرب طبریا را هدف حملات موشکی قرار داده است.

حزب الله لبنان در همین چارچوب ساعت ۶:۵۵ دقیقه صبح روز 
گذشته نیز شهرک صهیونیست نشین »کرمئیل« را هدف حملات 
موشکی قرار داد. حزب الله لبنان در هجدهمین بیانیه‌ خود در روز 
یکشنبه اعلام کرد که در راستای حمایت از ملت فلسطین در نوار 
غزه و مقاومت دلیرانه و شرافتمندانه آنها و دفاع از لبنان و ملت آن، 
رزمندگان مقاومت درچارچوب سلسله عملیات خیبر، پایگاه الکرمل 

در جنوب شهر اشغالی حیفا را موشک باران کردند.
براساس اعلام حزب الله این عملیات با شلیک موجی از موشک‌های 
فادی ۱ انجام شده است. حزب الله لبنان افزود: مقاومت اسلامی 
برای دفاع از لبنان و ملت مظلوم آن آماده است و در انجام وظیفه 
خود برای مقابله با تجاوز دشمن کوتاهی نخواهد کرد. همچنین 
آژیرهای خطر در حیفا و مناطق اطراف آن به صدا درآمده است. 
رسانه‌های رژیم صهیونیستی اعلام کردند که ستون‌های دود و آتش 
در بخش‌هایی از شهر اشغالی حیفا به آسمان برخاسته است. شبکه 
الجزیره نیز اعلام کرد که براثر اصابت موشک شلیک شده از لبنان 
به یک ساختمان، پنج صهیونیست زخمی شده‌اند. ضربات موشکی 

گسترده حزب الله به حیفا، طبریا و دیگر مناطق شمال فلسطین 
اشغالی در پاسخ به تجاوزات وحشیانه و مکرر رژیم صهیونیستی 
با ضاحیه جنوبی بیروت و دیگر مناطق لبنان صورت گرفته است. 
جایگاه های سوخت در منطقه السانت تیریز و المیکانیک در ضاحیه 
جنوبی بیروت را بمباران کردند. رسانه های رژیم صهیونیستی از 
زخمی شدن 10 صهیونیست در پی اصابت موشکهای حزب الله به 
حیفا و طبریا خبر دادند و افزودند حال یکی از این مجروحان وخیم 
است. به نظر می‌رسد با توجه به حملات جنون آمیز و وحشیانه 
جنگنده های رژیم صهیونیستی به مناطق مسکونی لبنان به ویژه 
ضاحیه جنوبی بیروت، راهبرد رزمندگان حزب الله به موازنه وحشت 
تغییر کرده است، به این معنا که همانطور که سید حسن نصرالله 
دبیرکل شهید حزب الله بارها تاکید می کرد، حزب الله در صورت 
هدف قرار گرفتن ضاحیه بیروت، حیفا را هدف قرار خواهد داد و 
این معادله از بامداد روز گذشته در حال اجراست، وحشت در بیروت 

معادل رعب و وحشت در حیفا و تل آویو خواهد بود.

موشک باران »حیفا« در برابر موشک باران »ضاحیه«

آغاز معادله حزب‌الله

گردان‌های القسام شاخه نظامی جنبش حماس 
در سالروز آغاز عملیات طوفان الاقصی در 

یک حمله موشکی گسترده مواضع 
دشمن صهیونیستی را در هم 

کوبیدند.
به گزارش ایرنا، گردان‌های 
القسام شاخه نظامی جنبش 
حماس در سالروز آغاز عملیات 
طوفان الاقصی پایگاه نظامی 

صوفا، تجمع نیروهای اشغالگر 
اسرائیلی در گذرگاه زمینی رفح 

و اطراف شهرک حولیت و مرکز 
عملیات دشمن در پایگاه نظامی کرم ابوسالم 

را با موشک‌های کوتاه‌برد ۱۱۴ میلیمتری رجوم 
درهم کوبیدند.

گردان‌های القسام در پیامی به مناسبت سالروز 
آغاز نبرد طوفان الاقصی در هفتم اکتبر سال 
گذشته، اعلام کرد: در چنین روز و دقایقی )در 
سال گذشته( مجاهدان القسام از موانع مرزی عبور 
کرده و پایگاه‌های نظامی اسرائیلی و شهرک‌های 
صهیونیستی در اطراف نوار غزه را تحت کنترل خود 
در آورده و نظامیان و شهرک‌نشینان اشغالگر را 

کشته، مجروح کرده و به اسارت گرفتند.
به گزارش ایرنا، مقاومت فلسطین به رهبری 
حماس در سپیده‌دم هفتم اکتبر ۲۰۲۳ )۱۵ مهر 
۱۴۰۲( عملیات غافلگیرکننده منحصر به‌ فردی 
را با حمله به شهرک‌های صهیونیست‌نشین در 

نزدیکی غزه آغاز کرد و ضمن تصرف پایگاه‌های 
ارتش اسرائیل، ده‌ها صهیونیست را به 

اسارت گرفت.
معاون رئیس دفتر سیاسی 
حماس گفت: از ایران بابت 
انتقام خون رهبران مقاومت 

تشکر می‌کنیم.
پس از آغاز عملیات »طوفان 
الاقصی« توسط مقاومت 
فلسطین در هفتم اکتبر، مقامات 
رژیم صهیونیستی در همان روز و 
به گمان اینکه می‌توانند طی چند روز 
گروه‌های مقاومت را نابود کنند و در نتیجه 
غزه را تحت تصرف خود درآورند، اقدام به آغاز 
حملات هوایی شدید به مناطق مختلف این باریکه 
کردند.رژیم صهیونیستی از هفتم اکتبر۲۰۲۳ )۱۵ 
مهر ۱۴۰۲( جنگ ویرانگری را علیه نوار غزه آغاز 
کرده است. طی این مدت ۷۰ درصد از منازل و 
زیرساخت‌های نوار غزه در این جنگ به شدت 
تخریب شد و محاصره رقت بار و بحران انسانی 
شدید در کنار قحطی و گرسنگی بی‌سابقه، جان 

ساکنان این منطقه را تهدید می‌کند.
با وجود همه این جنایت‌ها، رژیم صهیونیستی 
اعتراف کرده است که پس از حدود ۱۲ ماه جنگ، 
هنوز نتوانسته است به اهداف خود از این جنگ 
یعنی نابود کردن جنبش حماس و بازگرداندن 

اسیران صهیونیست از نوار غزه برسد.

حملات موشکی سنگین به مواضع اسرائیلی در سالروز عملیات طوفان الاقصی

 شمشیر آخته القسام 
بر سر اسرائیل

زیاد النخاله دبیرکل جنبش جهاد اسلامی فلسطین 
در اظهاراتی گفت که ما به شروط قبلی خود 

درباره آتش بس یعنی خروج کامل 
دشمن از نوار غزه، بازسازی 

و آزادسازی اسیران پایبند 
هستیم پایبند هستیم و از آن 

کوتاه نمی‌آییم.
به گزارش شبکه المیادین، 
النخاله به مناسبت سالروز 

آغاز عملیات »طوفان الاقصی« 
افزود: دشمن صهیونیستی حیله 

گری کرد و از تعهدات خود عقب نشینی 
کرد و می‌خواهد شرط‌هایی که بیشتر شبیه 

تسلیم است را به مقاومت تحمیل کند.
او اضافه کرد: ما به شروط پیشین خود یعنی خروج 
کامل دشمن از نوار غزه، بازسازی و آزادسازی 

اسیران پایبند هستیم.
النخاله گفت: سرایاالقدس شاخه نظامی جنبش 
جهاد اسلامی در همه میدان‌ها از نوار غزه تا کرانه 

باختری، حضور فعال دارد.
او تصریح کرد: رزمندگان ما در جبهه لبنان نیز 
دوشادوش نیروهای مقاومت اسلامی در حال نبرد 
هستند و زیباترین مفاهیم وحدت را در مقابله با 
دشمن به نمایش گذاشته‌اند.دبیرکل جنبش جهاد 
اسامی فلسطین، گفت: از نخستین روز جنگ 
تصمیم ما اتحاد نیروهای مقاومت در میدان بود 
و مدیریت میدان سیاست را نیز به برادرانمان در 

جنبش حماس سپردیم.
او اضافه کرد: به ملت لبنان و مبارزان مجاهد 
آن و روح شهید بزرگ مقاومت 
و شخصیت برجسته آن سید 
حسن نصرالله درود می‌فرستم.

النخاله افزود: مقاومت و ملت 
فلسطین و همه ملت‌های 
منطقه و آزادگان جهان 
می‌دانند که با شهادت 
سیدحسن نصرالله یک رهبر 

بی نظیر را از دست دادند.
او گفت: همه ما به روح شهید نصرالله 
و فرماندهی وی در مقاومت اسامی لبنان 
و منطقه در مقابل دشمن صهیونیستی وفادار 
می‌مانیم.النخاله افزود: ملت و مقاومت لبنان برغم 
این تجاوز بر دشمن پیروز می‌شود و ما با هم با 

دشمن مقابله می‌کنیم و با هم پیروز می‌شویم.
او اظهار کرد: به برادرانمان در یمن و در راس آنها 
سید عبدالملک الحوثی به خاطر نقش بی نظیر 

آن‌ها در پشتیبانی از نوار غزه درود می‌فرستیم.
دبیرکل جنبش جهاد اسلامی گفت: به جمهوری 
اسامی ایران که از ابتدای پیروزی از فلسطین 
حمایت کرده است و برغم همه شرایط از مقاومت 
پشتیبانی می‌کند درود می‌فرستیم.النخاله اضافه 
کرد: اتحاد گروه‌های مقاومت در منطقه برای 
پیروزی یک ضرورت است و اتحاد ملت فلسطین 

برای مقابله با دشمن از اوجب واجبات است.

زیاد نخاله: 

 فقط با شروط قبلی
تش‌بس پایبند هستیم  به آ

    خبر      دریچه
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سرویس ورزشی: مهاجم تیم ملی فوتبال ایران که در 
تیم شباب الاهلی بازی می‌کند، آمار بسیار خوبی 

را از خود به ثبت رسانده است.
تیم‌های فوتبال شباب الاهلی و بنی یاس در 
هفته پنجم لیگ امارات  رو در روی هم قرار 
گرفتند که شباب الاهلی با نتیجه پرُگل ۵ بر 
یک موفق شد میزبان خود را شکست دهد و 
در صدر جدول لیگ ادنوک امارات قرار بگیرد.

سردار آزمون مهاجم ایرانی شباب الاهلی در این بازی 
گل سوم تیمش را به زیبایی و با شوتی از بیرون محوطه 

جریمه به ثمر رساند. سردار تاکنون ۹ بازی برای شباب 
الاهلی در لیگ امارات و رقابت‌های آسیایی انجام 
داده است که نتیجه آن ثبت ۹ گل زده و یک پاس 
گل بوده است تا این مهاجم در ۹ بازی در به ثمر 
رسیدن ۱۰ گل برای تیمش نقش داشته باشد. 
این آخرین بازی آزمون برای شباب الاهلی 
پیش از رقابت‌های تیم ملی فوتبال بود و او 
همراه با سایر نفرات دعوت شده تیم ایران را در 
دو دیدار انتخابی جام جهانی مقابل ازبکستان و قطر 

همراهی خواهد کرد.

آمار فوق‌العاده سردار آزمون در شباب الاهلی     خبر

پرافتخارترین تیم لیگ بسکتبال منحل شد
سرویس ورزشی: تیم بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان به صورت رسمی از 

حضور در لیگ برتر بسکتبال ایران انصراف داد.
پس از کش‌وقوس‌های فراوان بر سر حضور تیم بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان 
در فصل جدید لیگ برتر ایران مشخص شد که این تیم دیگر در لیگ برتر 
حضور نخواهد داشت.به این ترتیب باشگاه ذوب‌آهن اصفهان که با کسب ۹ 
عنوان قهرمانی پرافتخارترین تیم لیگ برتر بسکتبال ایران به شمار می‌رود، 
دیگر در این رقابت‌ها تیمداری نمی‌کند و فصل جدید لیگ برتر ایران با 
وجود انجام‌شدن قرعه‌کشی‌اش در حضور ۱۲ تیم، با شرکت ۱۱ تیم از ۱۹ 
مهر آغاز می‌شود. البته صحبت‌هایی درباره جایگزینی یک تیم دیگر به جای 
ذوب‌آهن مطرح است که البته مسئولان سازمان لیگ بسکتبال این موضوع 
را به صورت قطعی اعلام نکرده‌اند.پیش از ذوب‌آهن اصفهان، مهرام تهران، 
دیگر تیم پرافتخار لیگ بسکتبال ایران، هم از تیمداری در لیگ برتر انصراف 
داده و منحل شده بود. اتفاقی که در تاریخ بسکتبال ایران برای تیم‌های بزرگ 
دیگر نیز رخ داده و همچنان هم ادامه دارد.میثم علیپور، رییس سازمان لیگ 

بسکتبال ایران،  این خبر را تایید کرد.

اورونوف برابر ایران به میدان می‌رود؟
سرویس ورزشی: مدیر رسانه‌ای تیم ملی فوتبال ازبکستان عنوان 

کرد که حضور اورونوف مقابل ایران قطعی نیست.
 تیم ملی ازبکستان باید در سومین دیدارش در انتخابی جام جهانی 
به مصاف تیم ملی ایران برود. حضور اوستون اورونوف در این دیدار 
در هاله‌ای از ابهام قرار دارد.به گفته داورون فیضی‌اف مدیررسانه‌ای 
فدراسیون فوتبال ازبکستان، اطلاعات خاصی در مورد حضور این 
بازیکن در دست نیست. او در صحبت‌هایی گفت: ما نمی‌توانیم در 
حال حاضر در مورد حضور قطعی اورونوف برابر ایران چیزی بگوییم. 
مشخص نیست که او در این دو دیدار شرکت خواهد کرد یا خیر اما 
احتمال حضور او در زمین وجود دارد.اوستون اورونوف در ترکیب 
اصلی پرسپولیس مقابل چادرملو حضور داشت اما مهاجم ازبکستانی 
که در تمرینات پیش از بازی مصدوم شده بود جای خود را به بازیکن 

دیگری داد.

 :AFC

 رقیب هندی تراکتور 
از لیگ قهرمانان آسیا کنار گذاشته شد

سرویس ورزشی: با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم موهون 
باگان از لیگ قهرمانان آسیا کنار کشید و بازی این تیم با بقیه تیم‌ها 
محاسبه نمی‌شود. کنفدراسیون فوتبال آسیا تایید کرد موهون باگان 
هند از حضور در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا انصراف داد. در نتیجه 
همه مسابقات این تیم هندی طبق ماده ۵.۶ مقررات مسابقات لغو 

و باطل تلقی می‌شود.

    خبر

تیروکمان جام ریاست جمهوری- تاجیکستان

مبینا فلاح طلایی شد
سرویس ورزشی: مبینا فلاح با برتری مقابل حریفان خود به مدال طلا 
مسابقات تیراندازی با کمان جام ریاست جمهوری تاجیکستان دست پیدا 

کرد.
 مبینا فلاح در فینال مسابقات تیراندازی با کمان جام ریاست جمهوری 
تاجیکستان با نتیجه ۶ بر ۲ مقابل کمانداری از روسیه به پیروزی رسید و 
مدال طلای این بازی‌ها را به دست آورد.فلاح پیش از این و پس از استراحت 
در دور نخست مسابقات حذفی، در دور دوم مقابل کمانداری از ترکمنستان 
به نتیجه ۶ بر صفر به پیروزی رسید. فلاح در دور سوم با نتیجه ۶ بر صفر 
مقابل نماینده ازبکستان به پیروزی رسید و راهی نیمه‌نهایی شد. وی در 
نیمه‌نهایی با نتیجه ۷ بر یک مقابل کمانداری از روسیه به پیروزی رسید و 
فینالیست شد.پیش از این تیم میکس ریکرو کشورمان نیز با ترکیب مبینا 

فلاح و رضا شبانی طلای این مسابقات را به دست آورده بود.

گاف بزرگ یاران مهدی تاج؛

 تخلف فدراسیون فوتبال
 در صدور رای محرومیت بیرانوند

سرویس ورزشی: فدراسیون فوتبال برای راضی نگه داشتن بازیکن ملی 
و باشگاه تراکتور مرتکب تخلف شده است.

پس از اعلام رای پرونده شکایت پرسپولیس از علیرضا بیرانوند برای فسخ غیر 
قانونی قرارداد، پس از تاخیر زیاد فدراسیون فوتبال بیرانوند را جریمه نقدی و 
۴ ما محرومیت تعلیقی کرد و این عاملی شد تا هم باشگاه پرسپولیس نسبت 
به رای معترض باشد و هم خود بیرانوند!همین موضوع باعث شد بیرانوند پا 
را فراتر بگذارد و در مورد دادن رشوه به هیئت مدیره پرسپولیس مصاحبه 
کند غافل از اینکه رشوه دهنده و گیرنده در قانون مجرم محسوب می‌شوند 
و بیرانوند یک پرونده جدید برای خودش ساخت.اما تخلف فدراسیون فوتبال 
در صدور حکم محرومیت تعلیقی از سوی اکثر کارشناسان حقوقی در فضای 
مجازی تایید شده است.غزالی، حقوقدان ورزشی در اینباره گفته است: در 
حکم صادر شده از سوی کمیته تعیین وضعیت، با دو مؤلفه روبه‌رو هستیم. 
نخست، بحث غرامت و دوم بحث مجازات ورزشی.این بحث تعلیقی بودن 
مجازات ورزشی واقعا جای سوال است. تا به حال دیده نشده که برای مجازات 
ورزشی، موضوع تعلیق مقرر شود. چنین تعلیقی برای مجازات‌های صادره از 
کمیته انضباطی و کمیته اخلاق است.کمیته وضعیت به اختلافات قراردادی 
و مالی طرفین رسیدگی می‌کند. در بخش پیامد‌های فسخ غیرموجه، تحت 
شرایطی، مجازات ورزشی نیز تعیین می‌گردد.منظور از ضمانت باشگاه 

تراکتور مسئولیت تضامنی باشگاه جدید و بازیکن در پرداخت غرامت 
است. به درست یا غلط بودن تعلیق کاری نداریم . مقررات 

تعیین وضعیت در ماده ۱۸، استثنایی را تحت شرایطی 
خاص قائل شده که بازیکن محروم در صورت نیاز تیم ملی 
و حضور تیم ملی در مراحل پایانی مسابقات بین‌المللی، 

امکان بازی داشته باشد.

سرویس ورزشی: علیرضا جهانبخش توافقات نهایی برای 
انتقال جالب خود در ایتالیا را انجام داد و مقصد خود را 

مشخص کرد.
 پس از سه تجربه جذاب در برایتون، آلکمار و فاینورد، حالا علیرضا 
جهانبخش گام بعدی را در رزومه پربار خود برمی‌دارد و پای 
برگه قراردادی می‌اندازد که او را به جدیدترین 

فوتبالیست ایرانی در سری آ ایتالیا می‌کند.
علیرضا جهانبخش در روزهای گذشته سفر 
خود به ایتالیا را آغاز کرد و پس از مذاکرات 
فشرده با دو تیم خواهان، سرانجام توافق را 
انجام داد و حالا به همراه مهدی طارمی و علی 
قلی‌زاده، از فرودگاه میلان به اردوی تیم ملی 

ملحق می‌شود.
نکته جالب در مورد علیرضا جهانبخش 
این است که او به یکی از مشهورترین و 
باسابقه‌ترین تیم‌های فوتبال در ایتالیا 
منتقل خواهد شد و در این فصل شاگرد 
آلبرتو جیلارینو، ستاره سابق تیم ملی 
ایتالیا، خواهد شد و در استادیوم لوییجی 
فراری، فوتبال خود را در تیم ۱۳۱ ساله 

ایتالیا ادامه خواهد داد.
علیرضا جهانبخش پس از سه فصل حضور 
در فاینورد و انجام بیش از صد بازی، این 
کشور را ترک می‌کند. جهانبخش از ده سال 
پیش در فوتبال اروپا حضور دارد.با تمام این 
نشانه‌ها، احتمالا حدس زده‌اید که مقصد 

علیرضا جهانبخش تیم جنوآ است. تیمی که این فصل شروع 
چندان خوبی نداشته اما جزء مهم‌ترین و قدیمی‌ترین تیم‌های 
سری آ به حساب می‌آید و حالا انتقال اولین بازیکن ایرانی ادوار 

خود را هم رقم زده است.
جنوا برنده ۹ بار لیگ فوتبال ایتالیاست و همچنین یک مرتبه 
کوپا را به دست آورده است. این تیم دو سال پیش سقوط تلخی به 
دسته دوم داشت اما بلافاصله به سطح اول فوتبال ایتالیا بازگشت 

و حالا در سری آ کار خود را دنبال می‌کند.
علیرضا جهانبخش که سابقه حضور در اردیویسه و لیگ برتر را 
دارد، حضور در سومین لیگ بزرگ اروپایی را در حالی تجربه 
خواهد کرد که مهدی طارمی نیز در تیم اینتر حضور خواهد 
داشت و بازی همزمان این دو بازیکن در سری آ جذابیت جالبی را 
برای طرفداران فوتبال در ایران رقم خواهد زد.  آلبرتو جیلاردینو، 
ستاره مشهور سابق میلان و تیم ملی ایتالیا، چهره جذاب نیمکت 
تیم جنوا به‌شمار می‌رود.تیم همشهری جنوا سمپدوریا است که 
در سری آ حضور ندارد و به همین دلیل دربی در لیگ این فصل 

شکل نخواهد گرفت.
دیدار جنوا و اینتر ۲۳ فوریه خواهد بود و تقابل بین دو بازیکن 
ایرانی حدود چهار ماه بعد رقم خواهد خورد و جهانبخش در برابر 
طارمی قرار خواهد گرفت.  او در روزهای گذشته با مدیران باشگاه 
به توافق رسید و احتمالا در روزهای آینده معرفی خواهد شد.جنوا، 
محل زندگی جدید علیرضا جهانبخش بعد از ترک روتردام، شهری 
بندری در نزدیکی مرز فرانسه با آب و هوای متعادل و البته بناهای 
تاریخی بسیار قدیمی است. این شهر به عنوان یکی از مهم‌ترین 
گذرگاه‌های تجاری اروپا محسوب می‌شود و همچنین در کنار 

میلان و تورین، مهم‌ترین شهرهای اقتصادی ایتالیا است.

کاپیتان تیم ملی شاگرد جیلاردینو شد؛

 رونمایی از مقصد جهانبخش در ایتالیا!

کارت هوشمند خودرو ،

عمران طراده با شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۸۹۱۰۸ خودرو پیکان وانت رنگ سفید 
مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۲۰ایران۹۴۱م۶۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام 
شرکت عمران طراده در تاریخ ۱۳۹۸/۰۸/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

عمران طراده با شناسه ملی ۱۴۰۰۵۴۸۹۱۰۸ خودرو پژو ۴۰۵ رنگ خاکستری 
مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۳۰ایران۹۳۶د۵۳ شماره شاسی شماره موتوربه نام 
شرکت عمران طراده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

مجید رحمانی با کد ملی ۲۱۶۱۹۷۲۵۷۱ فرزند حسینعلی خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۹۵ایران۵۱۹ل۷۸ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام مجید رحمانی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۸/۱۹ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

شاهپور رفیعی با کد ملی ۲۸۳۰۶۷۱۸۱۳ شماره شناسنامه ۳۳ فرزند 
اسماعیل خودرو سواری رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 
۹۷د۹۵۵ایران۳۰ شماره شاسیNAAC۹۱CE۶KF۵۶۴۸۶۰ شماره 
موتور۱۲۴K۱۳۴۷۸۲۳به نام شاهپور رفیعی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۷ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

امین ترکاشوند زاده با کد ملی ۳۳۰۰۲۱۹۶۲۰ شماره شناسنامه 
۳۳۰۰۲۱۹۶۲۰ فرزند نورخدا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

مجید رحمانی با کد ملی ۲۱۶۱۹۷۲۵۷۱ فرزند حسینعلی خودرو پژو ۲۰۶ 
TU۳ رنگ سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۱۰ایران۵۷۶ن۹۱ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام مجید رحمانی در تاریخ ۱۳۹۹/۰۸/۱۱ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

امیر شایان انتظارهجت با کد ملی ۰۰۱۷۴۶۸۷۰۱ فرزند اکبر خودرو پژو 
۲۰۷ رنگ مشکی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۷۸س۵۶۵-۸۸ شماره شاسی
NAAR۱۳FE۸JJ۶۴۷۴۳۶ شماره موتور۱۷۷B۰۰۱۸۲۴۳به نام امیر 
شایان انتظارهجت در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

ایمان زال پور دزفولی با کد ملی ۲۰۰۲۷۳۹۲۲۶ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت معافیت سربازی ،

سینا همتی با کد ملی ۰۵۲۰۹۸۸۰۵۱ فرزند عباس در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

معین دلیری شکالگورابی با کد ملی ۲۶۶۰۲۵۶۳۹۱ فرزند تقی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

نیکو خوشنویس اصل با کد ملی ۰۴۴۰۸۴۲۰۷۷ فرزند مهدی خودرو تویوتا 
رنگ قرمز مدل ۲۰۰۷ شماره پلاک ۲۲ ایران ۳۲۲ م ۷۳ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،

فاطمه حسینی با کد ملی ۰۰۶۶۱۳۲۶۲۲ فرزند اقا هادی خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۹۶ق۸۹۱ ایران۱۰ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام فاطمه حسینی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

مریم غزالی فرزند اکبر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۳ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه 
پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت هوشمند 

خودرو ،

جلیل امیری فیلی با کد ملی ۳۳۱۰۲۴۹۴۵۱ فرزند قاسم خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۲۹ایران۳۹۹ن۶۳ شماره شاسی شماره 
موتوربه نام جلیل امیری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

حامد علیزاده شیروانی با کد ملی ۰۰۷۹۷۴۱۴۱۱ فرزند رمضانعلی خودرو پژو 
پارس رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۱۵ص۲۵۳ ایران ۶۰ شماره 
نام  موتور۱۳۹۹۱۰۰۲۲۶۴به  شماره   NAAN۱۱FC۹CK۶۵۷۴۸۸شاسی
حامد علیزاده شیروانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۷ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

یاسمین سمنانی پور با کد ملی ۰۴۴۰۲۹۴۲۸۲ شماره شناسنامه 
۰۴۴۰۲۹۴۲۸۲ فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۰ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،

سیدفربد پاکدل با کد ملی ۰۰۷۷۸۲۹۶۲۱ شماره شناسنامه ۳۶۶۲۷ فرزند 
سیدرحمت علی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

كارت هوشمند سوخت, کارت هوشمند خودرو ،

مزعل احمدی نورالدینوند با کد ملی ۶۶۳۹۴۷۶۵۸۴ شماره شناسنامه 
۴۹۰ فرزند عبده محمد خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک 
۷۹ص۷۲۳ ایران ۶۷ شماره شاسیNAS۴۲۱۱۰H۱۲۳۱۰۵۳ شماره موتور
M۱۳۵۹۷۰۰۹۹به نام مزعل احمدی نورالدینوند در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

محمد کریمی رابری نسب با کد ملی ۲۹۸۰۸۳۱۳۲۸ شماره شناسنامه 
۲۹۸۰۸۳۱۳۲۸ فرزند مرتضی موتورسیکلت موتور سیکلت رنگ نارنجی مدل 
 ۲۰۰C۸۹۴۷۶۲۱***NCR۱۳۸۹ شماره پلاک ۸۱۲-۳۶۷۵۹ شماره شاسی
شماره موتورNCR۲۰۰*۳۰۰۷۵۵۹۷به نام محسن زینعلی کرمانی در تاریخ 

۱۴۰۰/۰۷/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت خودرو ،

علییرضا کرباسیان با کد ملی ۱۱۶۰۱۸۷۷۳۸ شماره شناسنامه ۱۱۶۰۱۸۷۷۳۸ 
فرزند حیدر خودرو پراید رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۳۴۷ص۷۹ 
شماره شاسی شماره موتوربه نام علیرضا کرباسیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, برگ سبز خودرو ،

علیرضا خانعلی زاده مهربان با کد ملی ۰۴۹۱۹۰۵۱۹۱ شماره شناسنامه ۲۸۱۷ 
فرزند حسین خودرو سمند رنگ زرد مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۲۶ت۸۸۵.۲۲ 
شماره شاسیIrfc۹۳۳c۱tc۱tc۱۷۱۱۴۷ شماره موتور۱۴۷H۰۰۸۶۹۳۲به 
نام علیرضا خانعلی زاده مهربان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۷ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

مریم قاسمی با کد ملی ۲۵۹۱۱۷۴۸۰۶ شماره شناسنامه ۳۳۲۹۲ فرزند قاسم 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،

مزعل احمدی نورالدین وند با کد ملی ۶۶۳۹۴۷۶۵۸۴ شماره شناسنامه ۴۹۰ فرزند 
عبده محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

مهدی حسینی با کد ملی ۰۰۸۲۵۸۸۶۷۸ شماره شناسنامه ۶۹۵۹۴ فرزند 
عبدالله خودرو تیبا رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۷۴ق۹۸۳ شماره شاسی
NAS۸۲۱۱۰۰G۱۰۶۷۲۳۲ شماره موتورM۱۵۸۳۵۴۰۸۹به نام مهدی 

حسینی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

محسن فرجود فشالمی با کد ملی ۲۶۶۹۴۵۴۰۳۸ شماره شناسنامه ۱۳ 
فرزند حسین خودرو پژو۲۰۶ رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک 
۱۰ایران ۲۵۱ص۴۴ شماره شاسیNAAP۲۳FG۵۹J۱۵۳۵۱۷ شماره 
موتور۱۳۵۸۷۰۰۷۹۱۳به نام محسن فرجود فشالمی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

قدمخیر مقدمی با کد ملی ۳۷۸۱۵۹۹۹۷۳ فرزند عزت اله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی اهواز با شناسه ملی 
۱۴۰۰۰۲۷۳۸۸۵ خودرو خاور بنز ۸ تن رنگ سبز معمولی مدل ۱۳۶۳ 
شماره پلاک ۱۴ ایران ۶۳۳ الف۱۸ شماره شاسی۵۵۰۹۲۳۴۳ شماره 
موتور۱۰۱۱۰۰۲۵به نام دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی 

اهواز در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, کارت شناسایی, کارت متروق – کارت شناسایی 
بنیاد شهید ،

نادر امینی ورزقانی با کد ملی ۰۰۴۸۶۸۸۲۶۶ شماره شناسنامه ۱۴۳۹ فرزند 
محمدعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ،

محمدرضا احمدیان با کد ملی ۱۹۵۱۲۲۳۳۸۱ شماره شناسنامه ۸۳۶۲ فرزند 
یوسف در تاریخ ۱۴۰۰/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 
کارت هوشمند خودرو ،

اصغر سعادتی بیدار با کد ملی ۳۹۹۲۳۳۶۱۲۳ شماره شناسنامه ۱ 
فرزند سعدالله خودرو سمند سورن رنگ سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک 
شماره   NAACC۱CF۸AF۴۲۴۲۳۵شاسی شماره  ۹۵ج۶۷۴ایران۵۵ 
موتور۱۲۴۸۸۲۱۸۶۰۸به نام اصغر سعادتی بیدار در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

سعید حلیم با کد ملی ۴۸۹۰۲۳۴۳۸۱ فرزند بهرام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گذرنامه ،

محمدآغا سادات فرزند سیدمحمد شکرخان در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, 
کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،

میلاد اکبری بدراباد با کد ملی ۰۹۲۳۰۵۸۳۷۰ شماره شناسنامه ۰ فرزند حمید 
در تاریخ ۱۳۹۹/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, مجوز سلاح, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت 
پایان خدمت ، کارت شناسایی وکالت،

مرتضی عقلمند سرابی با کد ملی ۰۰۱۱۵۶۸۷۸۱ شماره شناسنامه 
۰۰۱۱۵۶۸۷۸۱ فرزند نوروز در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

حمیدرضا شیرازی با کد ملی ۰۰۸۳۱۳۶۲۰۷ شماره شناسنامه ۵۱۹۵۱ فرزند 
محمد علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

رامین حسن زاده رزمی بیجارکنی با کد ملی ۲۵۹۵۹۸۵۰۴۳ شماره 
شناسنامه ۵۰۹۱ فرزند رمضانعلی خودرو پژو رنگ مشکی متالیک مدل 
۱۳۸۹ شماره پلاک ۶۳ط۹۹۱ایران۴۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام 
رامین حسن زاده در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, مدارك بانكی, کارت پایان خدمت ،

محمد شریعتی کمال ابادی با کد ملی ۱۲۷۰۶۳۶۵۸۸ شماره شناسنامه ۰ فرزند 
عباسعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

مصطفی رفیعیان با کد ملی ۱۲۳۹۲۱۳۳۲۸ شماره شناسنامه ۴۸۲۴ فرزند 
حسین خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۲۷و۵۴۳ایران 
۴۳ شماره شاسیS۱۴۱۲۲۸۹۶۹۸۶۳۴ شماره موتور۳۸۶۹۴۷۱به نام 
مصطفی رفیعیان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،

امیرفرهنگ رشیدی با کد ملی ۴۱۲۰۳۷۴۸۲۳ شماره شناسنامه 
۴۱۲۰۳۷۴۸۲۳ فرزند عبدالرحیم خودرو پژو ۲۰۷ رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ 
 NAAR۰۳FE۸NJ۲۷۸۴۹۰شماره پلاک ۴۶ق۷۶۶ ایران ۵۰ شماره شاسی
شماره موتور۱۷۸B۰۰۸۷۹۴۸به نام امیرفرهنگ رشیدی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

سجاد اکبری زاده با کد ملی ۲۳۰۰۵۹۸۹۶۵ فرزند اسماعیل خودرو ساینا 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ایران ۶۳ ۶۲۵ ط ۴۶ شماره شاسی
NAS۸۳۱۱۰۰H۵۷۵۳۲۷۸ شماره موتورM۱۵۸۵۱۶۹۵۴به نام سجاد 
اکبری زاده در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

مهری خوش روان با کد ملی ۰۰۴۷۲۲۶۷۲۲ شماره شناسنامه ۲۷۲ فرزند 
احمدعلی خودرو سمند رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۹۱ج۲۱۳ 
ایران ۵۵ شماره شاسی۱۷۶۰۶۳۴۱ شماره موتور۱۲۴۸۴۰۶۹۳۷۲به نام 
مهری خوش روان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،

میکاییل صیادی نقابادی با کد ملی ۱۵۳۱۲۵۶۹۳۷ شماره شناسنامه ۲۱۹ فرزند 
فیض اله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی, کارت پایان خدمت ،

اسلام فیضی با کد ملی ۲۹۴۹۹۱۰۷۳۴ فرزند سیف الله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سلام و عرض 
ادب .اینجانب مدارک فوق کارت ملی .کارت پایان خدمت .گواهینامه رانندگی.
وکارت دانشجویی.وکارت عابربانک را در جلوی درب دانشگاه ارومیه ،)جاده 
سرو(به طرف داخل شهر ارومیه گم کرده ام ازیابنده تقاضا میشود به این 
شماره ۰۹۱۴۸۸۲۹۴۹۱یا واحد نگهبانی دانشگاه تحویل دهد و شیرینی خود 

را از اینجانب بگیرد
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با حضور مدیرعامل و هیئت همراه

 اختتامیه مسابقات ورزشی کارکنان 
شرکت گاز استان گلستان برگزارشد

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارخبرنگارعصررسانه : اختتامیه 
مسابقات ورزشی کارکنان شرکت گاز استان گلستان با حضور مدیرعامل 

و هیئت همراه، به مناسبت گرامیداشت هفته دفاع مقدس برگزار شد.
در این دوره از رقابت ها که در 5  رشته ورزشی فوتسال – والیبال - تیراندازی 
با تفنگ و تپانچه بادی - دارت و تنیس روی میز برگزار شد؛در رشته 
ورزشی فوتسال از بین 8 تیم شرکت کننده: تیم گنبد - آزادشهر مقام اول 
تیم آق قلا - بندرترکمن - گمیشان مقام دوم  و تیم ستاد به مقام سوم 
دست پیدا کردند. همچنین در رشته ورزشی والیبال از بین 8 تیم شرکت 
کننده:تیم آق قلا – بندرترکمن - گمیشان مقام اول تیم ستاد مقام دومو 
تیم رامیان - علی آباد مقام سوم این دوره از رقابت ها را سهم خود کردند.

در پایان ضمن تقدیر از تیم های برتر فوتسال و والیبال، از نفرات برتر رشته 
های تیراندازی – دارت و تنیس روی میز تقدیر به عمل آمد

 تخلیه بیش از ۴۸ هزار تن گندم 
در بندرشهید رجایی

بندرعباس-خبرنگارعصررسانه : یک فروند کِشتی حامل بیش از 
۴۸ هزار تنُ گندم در بندر شهید رجایی پهلودهی شد.

معاون امور بندری و اقتصادی اداره‌کل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
گفت: تخلیه کِشتی حامل ۴۸ هزار و ۱۰۰ تنُ گندم در اسکله ۱۵ بندر 
شهید رجایی آغاز شد.روح‌الله شاعلیا افزود: محموله این شناور توسط 
دو دستگاه مکنده تخلیه و در محوطه روباز اداره غله و بازرگانی دپو و 
نگهداری می‌شود.وی پیش بینی کرد: عملیات تخلیه به مدت هشت 
روز کاری ادامه داشته باشد. شاعلیا با اشاره به پهلودهی ۱۰ فروند شناور 
حامل کالای اساسی از ابتدای امسال گفت: در این مدت چهار فروند 
کشتی حامل ۲۲۲ هزار و ۳۱ تن گندم پهلودهی شده است.وی افزود: 
اکنون شناور‌های حامل شکر )۶۷ هزار و ۹۰۰ تن( و کود اوره )هشت 

هزارو ۶۳۹ تن( در بندر شهید رجایی درحال تخلیه هستند.

 دستگيري عاملان شهادت ماموران پليس 
در سیستان و بلوچستان 

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار عصررسانه :  سردار 
»محمدرضا اسحاقی« در تشريح اين خبر اظهار داشت: در پی به شهادت 
دو نفر از کارکنان انتظامی شهرستان گلشن توسط اشرار مسلح در 
اسفندماه  ۱۴۰۱، دستگيری عاملان اين جنايت به صورت ويژه در دستور 
کار مأموران پليس استان قرار گرفت. این مقام ارشد انتظامی افزود: در این 
راستا با توجه به متواری و مجهول المکان بودن اشرار مسلح در پی تلاش 
شبانه روزی و اشراف اطلاعاتی پليس استان ۲ عامل اصلی  شناسایی و 

تلاش مأموران برای به دام انداختن آنان ادامه یافت.

    خبر

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگار 
عصررسانه :مدیر بنیاد فرهنگی مهدی 
موعود )عج( استان سیستان و بلوچستان گفت: 
همایش بین‌المللی منجی و نجات بخشی در 
ادیان توحیدی در سیستان و بلوچستان در 

همایش‌های مختلف برگزار می‌شود.
شهرکی در گفت وگو با خبرنگاران افزود: این 
همایش در ۷ محور نقش باور به منجی و نجات 
بخشی در همگرایی بین ادیان، تبیین اندیشه 
منجی گرایی و نجات بخشی از نظرگاه مذاهب 
اسامی )اشتراکات و افتراقات(, جایگاه باور 
به منجی و نجات بخشی در هندسه اعتقادی 
صهیونیست مسیحی, جایگاه باور به منجی و 
نجات بخشی در هندسه اعتقادی یهودیت 
و صهیونیست, نقش اندیشه نجات بخشی در 
شکل گیری تمدن‌ها، مقایسه الگوی حکمرانی 
در اندیشه نجات بخشی ادیان و مکاتب بشری 
,بررسی تطبیقی آموزه های نجات بخشی در 

ادیان توحیدی برگزار می شود.
وی اظهار کرد: امید به آینده جهان در همه ادیان 
توحیدی و ‌غیر توحیدی وجود دارد و باید این 
امید را تقویت کرد چرا که پس از نگرانی های 

دوره آخر الزمان آینده‌ جهان را روشن نمی دانند و 
دین اسلام معتقد است انسانی کامل ظهور خواهد 
کرد و امنیت کامل را ایجاد و حاکمیت صالحان 

را رقم خواهد زد.
وی گفت: وظیفه ما تلاش برای آشنایی جهانیان 
با آخرین منجی است و به همین خاطر در سالهای 

قبل همایشهای مختلفی در زمینه مهدویت 
برگزار شده است.

مدیر بنیاد فرهنگی مهدی موعود )عج( استان 
سیستان وبلوچستان همچنین بیان کرد: شرکت 
کنندگان در این همایش می توانند مقالاتشان را 
تا ۲۰ دیماه ۱۴۰۳ به دبیر خانه همایش به نشانی 
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ارسال کنند.

وی افزود: در همایش سال قبل ۲۳۹ مقاله ارائه 
شده بود که ۱۶۰ مقاله آن متعلق به استان 
سیستان و بلوچستان بود که از این تعداد مقالات 
۱۳۰ مقاله تنها از شهرستان زاهدان ارائه شده بود .

شهرکی گفت: از تعداد۱۳۰ مقاله زاهدان ۱۱۰ 
مقاله از حوزه های علمیه ارائه شده بود که ۴۵ 
درصد مقالات از سوی ارائه دهندگان اهل سنت 

و ۵۵ درصد هم از سوی اهل تشیع بوده است .
وی تاکید کرد: هم اکنون مجمع جهانی اهل بیت 
در ۱۲۳ کشور نمایندگی دارد و موضوع برگزاری 
هایش بین المللی به زبانهای عربی انگلیسی و اردو 

اطلاع رسانی می شود.
شهرکی گفت: در خصوص ظهور منجی ۱۹۴۲ 
روایت وجود دارد که نیاز است در خصوص 
مشترکات ادیان توحیدی در این خصوص بیشتر 

اقدامات فرهنگی صورت گیرد.
وی افزود: انتظار داریم از هر پنج قاره مقالاتی از 

شرکت کنندگان در این همایش داشته باشیم.
شهرکی خاطرنشان کرد:  مقالات برگزیده این 
همایش به زبانهای عربی، انگلیسی و اردو چاپ 

مدیر بنیاد فرهنگی مهدی موعود )عج( سیستان و بلوچستان: 

همایش بین‌المللی منجی و نجات بخشی در ادیان توحیدی برگزار می‌شود

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه:باحضور غزلسرایانی ازشش 
استان کشور و "شهریارپاکستان" عصرشعر غزل های پاییزی چهارشنبه 

18 مهرماه در سنندج برگزارمی شود.
به گزارش روابط عمومی حوزه هنری انقلاب اسامی استان کردستان، 
"اسعد فرهادی" رئیس حوزه هنری انقلاب اسامی استان کردستان در 
گفتگویی خبری با تبریک و خداقوت به پاسداران جان برکف حراست از کیان 
ایران اسلامی در پاسخ کوبنده به ددمنشی های رژیم غاصب صهیونیستی به 
ملت های آزاده جهان و هموطنان کشورمان و تبریک هفته نیروی انتظامی 
گفت: همانگونه که پیامبر عظیم الشأن اسام فرموده اند در کنارنعمت 
سامتی موضوع " امنیت " بسیار مهم است که برای هردوی آن ها باید 
شکرگزاری کرد و امروز در کشور شاهد امنیت پایداری هستیم که علی رغم 
تمامی دشمنی ها و مشکلات دشمن نتوانسته است خللی بر آن وارد کند 
که تمام آن مدیون ایثار و رشادت جان برکفان نظم و امنیت درکشور است.

وی افزود: در برهه‌ای از تاریخ قرار گرفته ایم که شیاطین زمانه با بازکردن 
افسار "سگ هارشان" در منطقه دست به فجیع ترین جنایت ها برعلیه 
مردمان مظلوم غزه و لبنان و یمن زده اند و تنها ایران با صلابت و محور 
مقاومت است که با ایمان بر قدرت لایتناهی خداوند و تکیه بر پشتیبانی 
ملت سرافرازش دربرابر آنان ایستاده است و ان شاء ا... به زودی با تحقق 
وعده خداوندی پایان رژیم سفاک وکودک کش صهیونیستی را نیز شاهد 

خواهیم بود.
فرهادی تصریح کرد: پیام رهبر فرزانه انقلاب برای جهان اسلام پیام صلح و 
دوستی و وحدتی است که پیامبر عظیم الشأن اسلام منادی آن بوده است 
و اگر دول اسامی حول محور "وحدت اسامی" گردهم آیند دیگر رژیم 
های فاسد و چپاول گر توان و یارای انجام هیچ جنایتی را پیدا نخواهند 
کرد. رئیس حوزه هنری انقلاب اسامی استان کردستان در ادامه در 
خصوص برگزاری عصر شعر"غزل های پاییزی " در سنندج گفت: این 
برنامه چهارشنبه 18 مهرماه از ساعت 16:30 با حضور شاعرانی از استان 

های سیستان وبلوچستان، لرستان، ایلام، کرمانشاه، آذربایجان شرقی ، 
کردستان و حضور شاعری مهمان از کشور پاکستان در محل مجتمع 
فرهنگی وهنری"سنه" واقع در جنب پارک شهداء سنندج برگزار می 
شود. وی افزود: شاعران و اساتید "طیبه مهبندانی" از سیستان وبلوچستان، 
"جلیل صفربیگی" و " حمید رضا رستم پور" از استان ایلام، "جلیل 
آهنگرنژاد"، "علی سهامی"، رضا موزونی" و " رضا جمشیدی " از کرمانشاه، 
"محمد سعید نجاری)ماموستا آسو(" از آذربایجان غربی، شاعرانی از استان 
لرستان و همچنین "سید احمد حسینی" ملقب به "شهریار پاکستان" به 
عنوان مهمان در این عصرشعر غزل های خود را قرائت می کنند. فرهادی 
با قدردانی از"امجد ویسی" مسئول کانون شعر استاد همت یار حوزه 
هنری به عنوان مسئول برگزاری این محفل ادبی و همکاری شهرداری 
سنندج گفت : در کنار شاعران مهمان اساتید و شاعرانی از استان کردستان 
" کامبیزکریمی"، "رحیم لقمانی"، " منصور دولتی"، "محمد رحیمی 
رضوان"، "سالار شریعتی"، "آرام گردون پیرایی"، "اقبال برقی"، ادیب 
رسولی"، "سارا برازی"، "میدیا حسنی" و "سروه سهرابی" سروده های خود 
را تقدیم علاقه مندان می کنند. فرهادی با دعوت از تمامی علاقه مندان 
شعر وادب جهت حضور دراین محفل شاعرانه تصریح کرد: با تمام توان در 
جهت توسعه فرهنگ وادب ایرانی و بومی از فعالیت ها و تولیدات هنری 

هنرمندان شاعر و داستان نویس استان حمایت می کنیم.

سنندج، میزبان نغمه های پاییزی "غزل سرایان" برجسته کشوری

با ۸۴ درصد پیشرفت؛

کرمانشاه  فرودگاه   باند 
  آبان ماه افتتاح می‌شود

کرمانشاه -خبرنگارعصررسانه : مدیرکل 
فرودگاه بین‌المللی شهید اشرفی کرمانشاه گفت: 
ساخت باند اصلی فرودگاه کرمانشاه هم اکنون ۸۴ 
درصد پیشرفت دارد و پیش‌بینی می‌کنیم آبان ماه 
آماده افتتاح به دست وزیر راه و شهرسازی باشد.

مجتبی بیاتی در بازدید میدانی از فرودگاه کرمانشاه 
با حضور خبرنگاران بیان کرد: آسفالت باند اصلی 
تمام شده و هم اکنون مشغول کابل گذاری ، زه 

کشی و خط کشی هستیم.
وی افزود: قرارداد ساخت باند اصلی فرودگاه اردیبهشت ماه سال گذشته با ۴۶۰ میلیارد تومان 
اعتبار با شرکت پیمانکار منعقد شده است.بیاتی حجم کار انجام شده را شامل آسفالت باند اصلی 
به طول سه هزار و ۴۰۰ متر و با عرض ۶۰ متر عنوان کرد و گفت: برای رعایت استانداردهای 
لازم بین المللی، باند اصلی ۸۵ سانتیمتر حفاری داشته و سپس در هشت لایه با ۱۵ هزار 
آزمایش ترمیم شده است ضمن اینکه طرح علاوه بر باند شامل توسعه پارکینگ و تاکسی وی 
های ارتباطی نیز می شود.به گفته وی با اتمام کار امکان پارک هشت هواپیما به طور همزمان 
در فرودگاه کرمانشاه فراهم می شود ضمن اینکه محدودیت های پرواز در شب و نیز پرواز 
هواپیماهای پهن پیکر برداشته خواهد شد.مدیرکل فرودگاه کرمانشاه در ادامه در خصوص تعداد 
پروازهای هفتگی نیز گفت: هم اکنون ۳۸ پرواز هفتگی داریم که نسبت به تابستان پروازهای 

مسیر مشهد کمتر شده است.
بیاتی کمبود هواپیمای شرکت ها را عامل اصلی تعداد کم پروازهای فرودگاه کرمانشاه عنوان 
کرد و گفت: در صورت پای کار آمدن شرکت های هواپیمایی مقاصد بین المللی استانبول و دبی 
در فرودگاه کرمانشاه استقبال خوبی دارند به گونه ای که در گذاشته حتی از اراک نیز مسافران 

برای استفاده از پروازهای بین المللی فرودگاه کرمانشاه می آمدند.

فرمانده انتظامی استان خبرداد :

تومان میلیارد   ۸۵۷ و  یک‌هزار   کشف 
 کالای قاچاق در فارس

فرمانده   : شیراز-خبرنگارعصررسانه 
انتظامی استان فارس از کشف یک‌هزار و ۸۵۷ 
میلیارد تومان کالای قاچاق خبر داد و گفت: این 
میزان کشفیات نسبت به پارسال ۲۳۴ درصد 

افزایش داشته است.
سردار رهام بخش حبیبی در نشست خبری 
ضمن تشریح عملکرد ۶ ماهه کشفیات پلیس 
استان، از کشف یک‌هزار و ۸۵۷ میلیارد تومان 
کالای قاچاق خبر داد و گفت: این میزان کشفیات 

نسبت به پارسال ۲۳۴ درصد افزایش داشته است.
او از انهدام ۲۶ باند و کشف حدود ۱۱ تن انواع مواد مخدر خبرداد و گفت: در این راستا ۹ 
هزار و ۳۹۵ متهم در راستای جرائم مواد مخدر، ۳ هزار و ۱۰۴ خرده فروش مواد مخدر 

دستگیر شدند.
سردار حبیبی با بیان اینکه از ابتدای امسال تا کنون ۵ هزار و ۵۹۱ معتاد متجاهر جمع‌آوری و 
دستگیر شدند، افزود: بیش از ۵۰ باند سرقت انهدام که در این راستا ۵ هزار و ۴۵۱ نفر سارق 
شناسایی، دستگیر و روانه زندان شدند که به یک‌هزار و ۳۸۱ فقره انواع سرقت اعتراف کردند.

فرمانده انتظامی استان فارس بیان کرد: وقوع سرقت در استان نسبت به مشابه پارسال ۱۵ 
درصد کاهش یافته، اما در کشفیات سرقت ۱۳ درصد افزایش داشتیم.

او در بخش دیگری از دستگیری ۱۶۷ نفر ارازل و اوباش در ۶ ماهه نخست امسال خبر داد و 
اظهار کرد: ۳۳ هزار و ۴۱۸ اتباع غیرمجاز دستگیر و از سطح استان طرد شدند.

سردار حبیبی از کاهش ۱۷ و ۱۶ درصدی متوفیان حوادث رانندگی درون شهری )راهور( و 
برون شهری )پلیس‌راه( سخن گفت و افزود: در مدت ۶ ماهه نخست امسال به ۳۶ هزار نفر 

در مراکز مشاوره پلیس ارائه شده است که منجر به ۶۸ درصد مصالحه شده است.

سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه:مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
کردستان از امدادرسانی نیروهای عملیاتی امداد و نجات استان در طرح امداد 

تابستانه خبر داد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر کردستان، دکتر پیام جلالی با اشاره به 
طرح امداد تابستانه بیان کرد: از یکم تیر لغایت ۳۱ شهریور ماه سال جاری، نیروهای 
عملیاتی هلال احمر کردستان در ۱۳۷ مورد عملیات حضور داشته است.  دکتر 
جلالی در ادامه افزود: در حوادث اینمدت، بیش از ۸۵۰ نفر حادثه دیده داشت که به 
بیش از ۷۷۰ نفر مصدوم امدادرسانی شد که با اطلاع حوادث به مرکز Eoc نیروهای 

عملیاتی با تجهیزات امدادی به محل حادثه اعزام شده اند. مدیر عامل جمعیت هلال 
احمر کردستان در ادامه گفت: در طرح تابستانه، ۳۰۴ تیم عملیاتی در عملیات ها 
فعالیت داشته و توسط تیم های امدادی، ۸۸ نفر مصدوم به مراکز درمانی انتقال 
یافتند و ۴۹۱ نفر به صورت سرپایی درمان شدند و همچنین ۵۱ نفر مصدوم توسط 
نجاتگران رها سازی صورت گرفته است. وی افزود: در ایام تابستان در مناسبت های 
مختلف توسط امدادگران و نجاتگران ۹۶ مورد تست قند خون و ۶۴۴ نفر تست 
فشار خون انجام شده و ۱۴۴ ناوگان ترابری از جمله آمبولانس، موتور آمبولانس، 

خودرونجات و... جهت امدادرسانی به هموطنان، به صحنه حوادث اعزام شد.

 هلال احمر کردستان در طرح امداد تابستانه
 به بیش از ۸۵۰ حادثه دیده امدادرسانی کرده است 

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603010227 مورخ 1403/06/06 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي 
خانم طناز وفا فرزند محمدرضا به ميزان سه دانگ مشاع از شش دانگ يك قطعه زمين مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
245 مترمربع پلاك فرعي7747 مفروز و مجزي شده از پلاك 6 از اصلي 56 واقع در قريه پستک بخش4رشت خريداري مع 
الواسطه  از مالك رسمي آقای محمدحسين غلام نژاد محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603010226 مورخ 1403/06/06 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي 
شاهين شاعری فرزند محمد به ميزان سه دانگ مشاع از شش دانگ يك قطعه زمين مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 
245 مترمربع پلاك فرعي7747 مفروز و مجزي شده از پلاك 6 از اصلي 56 واقع در قريه پستک بخش4رشت خريداري مع 
الواسطه  از مالك رسمي آقای محمدحسين غلام نژاد محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603009532 مورخ 1403/5/25 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای 
غلامرضا نصيری اصل فرزند علی اکبر شش دانگ يك قطعه زمين مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 101/94 مترمربع 
پلاك فرعي2496 مفروز و مجزي شده از پلاك 70  از اصلي 91 واقع در قريه آجی بيشه بخش4رشت خريداري مع الواسطه  
از مالك رسمي اکبر عشقی آج بيشه محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603009449 مورخ 1403/05/24 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي 
آقای محمد فهيم خواه فلکدهی فرزند عزيز به ميزان ششدانگ يك قطعه زمين مشتمل بر مرغداری به مساحت 1985 
مترمربع پلاك فرعي852 مفروز و مجزي شده از پلاك1 باقيمانده  از اصلي 16 واقع در قريه فلکده بخش4رشت خريداري 
مع الواسطه  از مالك رسمي آقای رضا عبدالهی  محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603011335 مورخ 1403/06/26 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای 
افشين پورمختاری فرزند هاشم به ميزان شش دانگ يک قطعه زمين مشتمل بربنای احداثی به مساحت 136/04 مترمربع 
به شماره پلاك فرعي44308 مفروز و مجزي شده از پلاك 253 از اصلي 77 واقع در قريه شالکو بخش4رشت خريداري 
مع الواسطه  از مالك رسمي آقای محمد واحد مقدس محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ 
تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

“ آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي”

برابر راي شماره 140360318603011337 مورخ 1403/06/26 هيات موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه2رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای 
افشين پورمختاری فرزند هاشم به ميزان شش دانگ يک قطعه زمين مشتمل بربنای احداثی به مساحت 157/52 مترمربع 
پلاك فرعي44309 مفروز و مجزي شده از پلاك 253 از اصلي 77 واقع در قريه شالکو بخش4رشت خريداري مع الواسطه  
از مالك رسمي آقای محمد واحد مقدس محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار 
اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/07/02 ونوبت دوم:1403/07/17

رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه 2-علی غلامعلی زاده رودکلی

آگهی تجدیدی
1-آقای امين ملکی فرزند حاتم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 55 / 12681 
متر مربع تحت پلاک  1640فرعی از 206 اصلی واقع در روستای ورميان نحوه مالکيت موروثی .

توضيح اينکه در آگهی منتشره قبلی مساحت ملک 11023 مترمربع قيد گرديده که بدينوسيله اصلاح 
می گردد لذا  چنانچه اشخاص ذينفع به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف يک ماه از تاريخ  نشر 
اين آگهی مراتب  اعتراض اشخاص ذينفع چنانچه به رای صادره اعتراض دارند می توانند ظرف مدت يک 
ماه از تاريخ نشر اين آگهی مراتب اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت شهرستان سيروان تسليم و رسيد 
دريافت نمايند در غيراينصورت وفق مقررات نسبت به صدور سند مالکيت به نام مشاراليه اقدام می گردد.

تاريخ انتشار 17 / 07 / 1403
وحید فدوی یگانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, کارت شناسایی, کارت مترو – 
کارت شناسایی بنیاد شهید ،

نادر امینی ورزقانی با کد ملی ۰۰۴۸۶۸۸۲۶۶ شماره شناسنامه ۱۴۳۹ 
فرزند محمدعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.



منشور اخلاقی
انتشار د‏ قیق و بد‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏ ، خود‏ د‏ اری از تهمت و افتراء د‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏ قانه و حرفه ای د‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏ اف این رسانه می‌باشد‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏میرزایی نژاد‏ 
مد‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏ ای ژاند‏ ارمری
 نرسید‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏ وم
 کد‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر
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رئیس سازمان ثبت احوال گفت: با توسعه سامانه هدا)درگاه 
هویت دیجیتال ایرانیان( مخاطرات ناشی از ارائه هویت جعلی 

و انکار هویت در دستگاههای اجرایی کاهش می یابد.
هاشم کارگر معاون وزیر کشور و رئیس سازمان ثبت احوال 
گفت: احراز هویت اشخاص در فضای مجازی و حقیقی یکی 
از دغدغه های اصلی ارائه خدمات دستگاههای اجرایی و 
سکوهای اینترنتی به مراجعین بود که جهت احراز هویت 
مراجعه کنندگان، نسبت به دریافت کپی شناسنامه و یا کپی 
کارت ملی اقدام می گردید. وی افزود: سازمان ثبت احوال 

کشور در راستای اجرای سند نظام هویت معتبر در فضای 
مجازی، توسعه سامانه هدا به عنوان یکی از پروژه های اولویت 
دار دولت الکترونیک و سازمان ثبت احوال کشور را دستور 
کار قرار داد که با اجرای این سامانه صحت سنجی اطلاعات 
هویتی با داده های متقن پایگاه سازمان ثبت احوال کشور 
و به صورت لحظه ای و آنی صورت می گیرد و دیگر نیازی 
به دریافت هیچگونه مدرک هویتی از متقاضیان نمی باشد.

بر اساس گزارش روابط عمومی سازمان ثبت احوال کشور، 
کارگر با اشاره به مزایای بهره برداری از این سامانه تاکید کرد: 

حفظ محرمانگی و حریم خصوصی کاربران در تراکنش های 
فضای مجازی و مراجعات حضوری، کاهش مخاطرات ناشی 
از ارائه هویت جعلی و انکار هویت، حذف نیاز به ارائه کپی 
مدارک هویتی، دسترسی ایرانیان به خدمات متعدد و متنوع 
دولتی از راه دور و از طریق فضای مجازی، اشراف شهروندان 
به تراکنش های احراز هویت خودشان به منظور جلوگیری 
از سوء استفاده از اطلاعات هویتی و کاهش جرائم فضای 
مجازی و کمک به حفظ امنیت فضای مجازی از جمله مزایا 

سامانه هدا است. 

رئیس سازمان ثبت احوال بیان کرد:

کاهش جعل و انکار هویت با توسعه سامانه »هدا«

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان

آگهی مزایدهآگهی مزایده
 حراج حضوری فروش ضایعات آهن آلات حراج حضوری فروش ضایعات آهن آلات

 وزن تقریبی 40%شماره مورد حراجنوع ضایعاتردیف
)کیلوگرم(

قیمت فروش 
كارشناسي 

)ریال(

مبلغ تضمین شرکت 
در حراج )ریال(

1
قطعات ورق، قوطی، پروفیل IPE، لوله، ورق کرکره ای، 
میلگرد و تسمه با ضخامت، سایز و ابعاد مختلف در اشکال 
متفاوت شامل پلاک های نامگذاری معابر، سطل آشغال 

های فلزی، سبدهای مخصوص گل و ...

310305030600000110.0002.000.000.000100.000.000

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان در نظر دارد ضایعات آهن آلات به شرح جدول 
ذیل با استناد به جلسه شماره 320 بند ۱0/الف مورخ ۱403/07/۱0 شهرداری همدان از طریق مزایده عمومی به فروش 
برساند از متقاضیان دعوت میشود جهت شرکت در مزایده حراج حضوری با شماره حراج 30030۵030600000۱ به سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.Setadiran.ir مراجعه نمایند.
شرایط مزایده به شرح ذیل می باشد:

متقاضیان از تاریخ نشر آگهي در مورخ ۱7 .07 .۱403 ساعت 08:00 لغایت 28 .07 .۱403 ساعت ۱۱:30 فرصت دارند 
جهت اخذ اوراق مزایده و بارگذاری اسناد و مدارک مربوط به فایلهای شماره یک، دو و سه به سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان جدول ذیل مراجعه نمایند.
مبلغ  سپرده تضمین شركت در مزایده بشرح جدول ذیل بصورت واریز نقدي به حساب سپرده سازمان به شماره 
0۱00827687۵33 نزد بانک شهر شعبه مرکزی همدان )شماره شبا IR ۹806۱0000000۱00827687۵33( میباشد. 
پس از بارگذاری فیش واریز نقدی در سامانه ستاد آن را در پاکت مهر و موم شده قرار داده و در روز جلسه حراج حضوری 

ارایه شود.  
شرکت کنندگان در حراج میتوانند جهت بازدید از ضایعات مذکور از تاریخ نشر آگهی از ساعت 8 لغایت ۱4هر روز تا مورخ 27 
.07. ۱403 به آدرس میدان شهدا، خیابان ۱7 شهریور، نرسیده به پل هوایی، سمت راست، انبار گاراژ سوگند مراجعه نمایند.
برنده حراج بایستی پس از ابلاغ کتبی ظرف مدت هفت روز نسبت به واریز ۵0 درصد مبلغ پیشنهادی به حساب سازمان و 
انعقاد قرارداد اقدام نماید در غیر این صورت با ضبط سپرده وی معامله با نفر دوم انجام خواهد شد همچنین در صورت عدم 

انعقاد قرارداد توسط برندگان اول و دوم سپرده آنها ضبط خواهد شد. 
اوراق شرکت در حراج عبارت است از: شرایط و قرارداد به همراه تصویر کارت ملی و شناسنامه و مدرک مورد تایید از آدرس 
محل سکونت )تصویر سند ملکی بنام یا اجاره نامه یا قبض آب، برق، گاز یا تلفن( و همچنین تلفن تماس متقاضی که می 

بایست یک نسخه از اسناد را دانلود و با قید قبولی مفاد آن ذیل کلیه اوراق را مهر و امضا مجاز نموده و در مهلت مقرر در 
سامانه ستاد بارگذاری و در جلسه حراج حضوری ارایه نمایند. 

شهرداری همدان )سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری( در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله به هر شکل 
مجاز و مختار است.

حق الزحمه کارشناس دادگستری جهت برآورد ارزش ضایعات و نشر آگهی و سایر هزینههای قانونی به عهده برنده 
حراج خواهد بود.

زمان تحویل ضایعات متعاقباً به برنده مزایده حراج ابلاغ خواهد شد.    
تاریخ انتشار آگهی در روزنامه و سامانه ستاد: ۱7 .07 .۱403

تاریخ و ساعت حراج حضوری: ساعت ۱0:30 لغایت ۱۱:30 مورخ 28 .07 .۱403
محل برگزاری جلسه حراج: میدان رسالت، بلوار ولایت، ساختمان معاونت خدمات شهری، طبقه اول، سالن جلسات

لازم به ذکر است متقاضیانی که موفق به اخذ اوراق حراج تا تاریخ 28 .07 .۱403 نشدهاند، امکان شرکت در جلسه 
حراج را از دست خواهند داد.

سایر اطلاعات و جزییات مربوط به معامله در اوراق حراج مندرج میباشد.     
سایت  به  یا  و  نموده  حاصل  تماس   382۱4۹26  -382۱4۹2۵ تلفنهای  شماره  با  بیشتر  اطلاعات  کسب   جهت 

 https://ets.hamedan.ir مراجعه نمایید.
مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه ستاد ایران: ۱4۵6

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir(  بخش” ثبت نام/پروفایل مزایدهگر” 
موجود است.                                                                     

مشخصات مورد نظر به شرح ذیل میباشد:

آگهی مزایده شماره آگهی مزایده شماره 22 ق  ق 14031403 شرکت مخابرات ایران ـ منطقه قم  شرکت مخابرات ایران ـ منطقه قم 

مخابرات منطقه قم

مخابرات منطقه قم به نمایندگی از شرکت مدیریت سامان سازه غدیر )شرکت املاک مخابرات ( در نظر دارد تعداد هشت قطعه از املاک خود را در مزایده عمومی با شرایط ذیل به فروش رساند .
»شرایط نقدی«

حصه اول
ظرف مدت 10 روز بعد از ابلاغ به نفر برنده

حصه دوم
ظرف مدت 60 روز بعد از مبادله9 قرارداد فروش ملک 

حصه سوم
حداکثر تا 120 روز پس از مبادله قرارداد فروش 

تخفیف منظوره
مشروط به عدم تاخیر تادیه طرف دوم قرارداد 

5% باقیمانده ) از 50% غیر نقدی (معادل 25% مبلغ ثمن معاملهمعادل 25% مبلغ ثمن معاملهمعادل 50% مبلغ ثمن معامله
»شرایط اقساطی«

ارزش ملک 
حصه نقدی ثمن معامله 

ظرف مدت 10 روز بعد از ابلاغ به نفر 
برنده ) حصه اول (

اقساط 
توضیحات مابقی ثمن معامله )حصه دوم به بعد(

معاف از سود متعلقه بر هر قسط حداکثر اقساط مساوی 9 ماهه معادل 50% مبلغ ثمن معامله 10 میلیارد ریال الی 100 میلیارد ریال
ماهانه 

معاف از سود متعلقه بر هر قسط حداکثر اقساط مساوی 9 ماهه معادل 40% مبلغ ثمن معامله از100 میلیارد ریال الی500 میلیارد ریال
ماهانه 

مازاد بر 6 ماه ، مشمول تعلق نرخ حداکثر اقساط مساوی 12 ماهه معادل 30% مبلغ ثمن معامله 500 میلیارد ریال الی 1000 میلیارد ریال
سود طبق نرخ بهره اعلامی بانک 

مرکزی برای هر ماه می شود که در 
هر قسط ماهانه از ماه هفتم به بعد 

محاسبه و منظور می شود
حداکثر اقساط مساوی 18 ماهه معادل 30% مبلغ ثمن معامله از 1000 میلیارد ریال بالاتر 

تبصره : املاک با ارزش زیر ده میلیارد ریال مشمول شرایط قسطی نخواهند بود و تنها به صورت نقدی به فروش می رسند 

نوبت اول
شرکت مخابرات ایران 

)سهامی عام( منطقه قم 

شرایط تهاتری : تهاتر ۱00% مطالبات پیمانکاران طرف قرارداد با شرکت مخابرات ایران با اولویت دهی به پیشنهاد 
دهندگان خرید نقدی یا قسطی در شرایط برابر و در صورتیکه پیمانکاران متقاضی تهاتر قیمت بالاتر پیشنهاد داده 
باشند و پیشنهاد دهندگان خرید نقدی و قسطی به قیمت آنها تمکین نمایند اولویت با خریداران نقدی و قسطی خواهد 
بود و مهلت ارائه تاییدیه مطالبات صرفاً از معاونت مالی شرکت مخابرات ایران حداکثر ظرف مدت ۱0 روز بعد از 

ابلاغ برندگی خواهد بود .
مهلت دریافت اسناد مزایده : از روز شنبه مورخ ۱403/7/2۱ لغایت روز دوشنبه مورخ ۱403/8/02  

محل دریافت اسناد مزایده : مراجعه حضوری به اداره پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه قم واقع در انتهای 
بلوار ۱۵ خرداد نرسیده به میدان شهید محلاتی  همه روزه به غیر از روزهای پنجشنبه ، جمعه و ایام تعطیل از ساعت 8 

 ) www.tci.ir ( صبح تا ساعت ۱۵/30 و با دانلود اسناد مزایده از سایت شرکت مخابرات ایران
هزینه اسناد مزایده :واریز مبلغ یک میلیون و پانصد هزار ریال)۱/۵00/000 ریال ( به شماره حساب ذیل نزد بانک ملت

شماره حساب بانک ملت: ) شعبه مرکزی قم ـ کد شعبه 87۵۱0 ( : ۱62۱438343
توضیح :  ® ارائه اصل فیش واریزی بابت خرید اسناد مزایده به همراه اسناد مزایده الزامی می باشد .

مبلغ تضمین شرکت در مزایده : برای املاک با قیمت پایه تا سقف ۱00/000/000/000 ریال ) صد میلیارد ریال ( برابر 
۱0% )۱0 درصد( قیمت پایه و برای املاک با قیمت پایه بالاتر از مبلغ ۱00/000/000/000 ریال ) صد میلیارد ریال 

( برابر ۵% )۵ درصد( قیمت مذکور می باشد . 
تضامین مورد قبول شرکت در مزایده : 

۱-۵- فیش واریزی به شماره حساب بند 3 
2-۵- چک تضمینی و یا چک رمزدار بانکی 

3-۵- ضمانت نامه بانکی معتبر با اعتبار اولیه شش ماه از تاریخ صدور ، قابل تمدید ، غیر مشروط و غیر قابل انتقال 

به غیر به نام شرکت مخابرات ایران منطقه قم با شناسه ملی ۱0۱036472۹0 و با درج شماره مزایده 2 ـ ۱403 
4-5- گواهی معاونت مالی شرکت مخابرات ایران مبنی بر بلوکه نمودن مطالبات حال شده و غیر مشروط ) نهاتری (

5-5- مهلت تحویل اسناد مزایده : حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۱403/8/08 
جلسه گشایش پاکت های پیشنهادی در اتاق کمیسیون معاملات مخابرات منطقه قم در روز چهارشنبه مورخ 

۱403/08/0۹ ساعت ۱0 صبح  انجام خواهد شد .
پیشنهادات فاقد سپرده شرکت در مزایده یا مخدوش ، مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط و رعایت شرایط شرکت 

در مزایده که از طریق دفاتر فروش ارائه می گردد ، الزامی است 
شرکت در رد یا قبول پیشنهادات واصله مختار می باشد .

اخذ اطلاعات از اداره پشتیبانی و تدارکات مخابرات منطقه قم  و بازدید از املاک لازم و ضروری می باشد . بدیهی 
است در صورت عدم بازدید و اخذ اطلاعات لازم مسئولیتی متوجه این شرکت نخواهد بود .

یک درصد مبلغ قیمت پیشنهادی هر ردیف به عنوان هزینه مزایده از برندگان دریافت می گردد .
اعضای هیات مدیره و مدیرعامل شرکت مخابرات ایران و شرکت های تابعه و کلیه کارکنان رسمی ، غیر رسمی ، 
 قراردادی ، پیمانکاری شرکت مخابرات ایران و شرکت های تابعه و اقربای درجه اول آنها ) پدر ، مادر ، فرزند و همسر ( 

به استثنای ساکنین املاک ، تحت هیچ عنوان حق شرکت در مزایده را ندارند .
در صورت تغییر در زمان و یا محل بازگشایی پاکتها و یا حذف ردیف های آگهی و یا هرگونه تغییر در مشخصات املاک 
عرضه شده در مزایده موضوع از طریق مقتضی از جمله نصب اعلامیه در محل شرکت و یا تماس تلفنی و یا از طریق 

سایت شرکت مخابرات ایران اطلاع رسانی می گردد .
کلیه املاک عرضه شده در مزایده با وضعیت و مستندات موجود به فروش می رسند .

فهرست املاک قابل فروش مزایده شماره 2 ق ۱403 شرکت مخابرات ایران ـ منطقه قم 

Rعرصه پلاک ثبتیآدرس ملکشهر
)مترمربع (

اعیان
نوع نوع ملک)متر مربع(

کاربری
سند 

توضیحاتقیمت پايه مزايده )ريال(مالکیت

12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2823600خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه شماره 2قم1

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم2
12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2833600شماره 2

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم3
12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2843600شماره 2

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم4
12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2853600شماره 2

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم5
12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2863600شماره 2

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم6
12*64.800.000.00030تکبرگ اداری شهری 11135/2873600شماره 2

خیابان آذر ـ خیابان زاويه )قدس(ـ کوچه قم7
74،520،000،000تکبرگاداریشهری11135/2884140شماره 2
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      خبر

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور با 
یادآوری تاکیدات مقام معظم رهبری در خصوص اهمیت آموزش 
و پرورش گفت: این مجموعه نیازمند یک طرح تحولی در ساختار 
اداری است تا با کوتاه‌تر شدن فرایندها و چابکی در حرکت و ارایه 

خدمات، موجب افزایش رضایت شهروندان شود.
به گزارش   ایرنا از سازمان اداری و استخدامی کشور، علاء‌الدین 
رفیع‌زاده در جلسه‌ای با علی کاظمی وزیر آموزش و پرورش و معاونان 
آن وزارتخانه با اشاره به حساسیت‌های حوزه تعلیم و تربیت، بر توجه 

جدی و درک جایگاه خاص آموزش و پرورش در کشور تاکید کرد.
وی در ادامه این دیدار گفت: تدوین سند جامع سرمایه انسانی 
آموزش و پرورش و ایجاد تحول بنیادی در ساختار منابع‌ انسانی 
این وزارتخانه، افزایش رضایت مردم از سکاندار آموزش و پرورش 
در کشور را به دنبال دارد. رفیع‌زاده با اشاره به اهمیت اجرای درست 
تکلیف وزارت آموزش و پرورش بر اساس ماده ۸۸ قانون برنامه هفتم، 
گفت: باید وزارت آموزش و پرورش، کارگروهی را با حضور همکاران 
سازمان اداری و استخدامی و سازمان برنامه و بودجه تشکیل دهد 
که سند جامع سرمایه‌ انسانی آموزش و پرورش، به درستی و با نگاه 

آینده‌ پژوهی تهیه شود.
معاون رئیس‌جمهور به همکاری سازمان اداری و استخدامی کشور 
برای حل برنامه‌های جاری وزارت آموزش و پرورش اطمینان خاطر 
داد و گفت: انتظار داریم وزارت آموزش و پرورش هم با ارایه برنامه 
تحولی در ساختار اداری خود، ما را در مدیریت نیروهای مازاد و 
بکارگیری در بخش‌های دیگر آموزش و پرورش یا حتی دولت همراهی 
کند. در ادامه این جلسه، در خصوص نحوه جذب و استخدام معلمان، 
جذب و پذیرش دانشجو در دانشگاه فرهنگیان و چالش‌هایی که در 

این حوزه وجود دارد،‌ بحث و تبادل نظر شد.

رئیس سازمان اداری و استخدامی:

آموزش و پرورش نیازمند تحول در ساختار اداری است


